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1. AZTERGAIAK 
 
Lan honen helburua da Euskal Autonomia Erkidegoko unibertsitateko ikasleek kirol-jardunean 

sumatutako eta bizi izandako sexu-indarkeria aztertzea. Zehazkiago, gazte horiek 6 eta 16 urte bitarte 

zutenean kirol-jardunean bizi izandakoa aztertzen du. 

 

2. PARTE-HARTZAILEAK  
 
Parte-hartzaileak, guztira, Euskal Herriko Unibertsitateko 208 ikasle izan dira (% 66 emakumezkoak 

dira, eta % 34 gizonezkoak), Arabako, Gipuzkoako eta Bizkaiko campusekoak (sei, zortzi eta 

bederatzi campusetakoak, hurrenez hurren), eta 22 ± 4 urtekoak. 

Helsinkiko Adierazpenean (2013) ezarritako jarraibideak betez egin zen ikerketa, betiere kirol 

ikerketako eta ekitaldiko zientzietako estandar etikoei jarraikiz (Harriss et al., 2019), eta Gizakiekin 

lotutako Ikerketetarako Euskal Herriko Unibertsitateko Etika Batzordeak onartu zuen ikerketa 

(M10/2022/110). 

 
3. GALDETEGIA ERABILTZEKO PROTOKOLOA 
 
3.1. PROZEDURA  
 
Galdetegia banandu zitzaien, 2022ko abenduan, Euskal Herriko Unibertsitateko ikasleei, 

entrenatzailearen eta kirolariaren arteko harremanaren barruan gertatzen diren zenbait portaera kirol 

arloko sexu-jazarpena diren ala ez aztertze aldera. Zehazkiago, formatu telematikoaren bidez banatu 

zitzaien galdetegia, posta elektronikoaren bidez.  

 
3.2. TRESNA 
 
Galdetegiaren bidez, kirol-arloan izaten diren sexu-jazarpenak gazteek nola sumatzen eta bizi duten 

aztertzen da (pertzepzioak eta esperientziak), eta aldez aurretik baliozkotu eta erabili egin da beste 

azterlan batzuetan (Volkwein et al., 1997; Martín & Juncà, 2014).  Galdetegia hiru ataletan egituratu 

zen. Lehen atalean, entrenatzailearen portaeraren pertzepzioei buruzko 24 itemekin lotutako sexu-

jazarpenaren pertzepzioak jaso ziren. Bigarren atalean, aldiz, inkestatutako gazteek 24 portaera 

berberen inguruan izandako esperientziak jaso ziren. Amaitzeko, hirugarren atala gehitu zen, parte-

hartzaileen testuinguru- eta kirol-datuak jasotzeko.  

 

Zenbait egilek ezarritako ildoei jarraikiz (Volkwein et al., 1997, eta Martín eta Juncà, 2014), 

pertzepzioei buruzko lehen atalean erabilitako neurketa-unitatea Likerten eskala izan zen, alegia 0 = 
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ez daukat argi portaera sexu-jazarpena den ala ez; 1 = portaera ez da inola ere sexu-jazarpena; 2 = 

beharbada, bai, bada; 3 = portaera ia segurua da sexu-jazarpena eta 4 = erabat ziur nago: portaera 

sexu-jazarpena da. Esperientziei buruzko bigarren atalean ere Likert eskala erabili zen: 0 = ez daukat 

argi, 1 = ez zait inoiz gertatu, 2 = bai, noizbait, 3 = bai, askotan eta 4 = niri ez, baina beste batzuei 

bai. Pertzepzioak eta esperientziak zenbait kategoriatan biltzen dira: kirolaren irakaskuntzarekin 

lotutako portaerak, kirolaren irakaskuntzarekin lotuta ez dauden baina testuinguruaren arabera horren 

mende dauden portaerak, portaera sexistak eta kontaktu fisikoak eta ahozko hurbilketak.  

 
 

4. AZTERKETA ESTATISTIKOA 
 
 
Emaitzak maiztasun eta ehuneko gisa aurkezten dira lagin osoarekin, eta sexuaren arabera. Analisia 

Gizarte Zientzietarako Pakete Estatistikoarekin egin zen (SPSS Inc., 26.0 bertsioa, Chicago, IL, EE). 
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5. EMAITZAK 
 

5.1. PERTZEPZIOAK ETA ESPERIENTZIAK, GUZTIRA  
5.1.1. PERTZEPZIOAK, GUZTIRA (maiztasunak eta ehunekoak) 
 

Inolaz ere ez  Izan daiteke  Bada  Ziurtasun osoz, 
bada 

Ez dut argi 

Azalpenak eman bitartean sorbalda ukitzen dio 126 (% 60,3) 59 (% 28,2) 7 (% 3,3) 3 (% 1,4) 13 (% 6,3) 
Agurtzerakoan sorbalda ukitzen dio 142 (% 67,9) 49 (% 23,4) 4 (% 1,9) 1 (% 0,5) 12 (% 5,7) 
Musu ematen dio masailean 15 (% 7,2) 73 (% 34,9) 64 (% 30,6) 46 (% 22,0) 10 (% 4,8) 
Irabaztean besarkatu egiten du 123 (% 58,9) 64 (% 30,6) 10 (% 4,8) 2 (% 1,0) 9 (% 4,3) 
Azalpenak eman bitartean asko gerturatzen zaio 38 (% 18,2) 125 (% 59,8) 28 (% 13,4) 10 (% 4,8) 7 (% 3,3) 

Kirolaria kafe bat hartzera gonbidatzen du 57 (% 27,3) 101 (% 48,3) 24 (% 11,5) 11 (% 5,3) 15 (% 7,2) 

Kirolaria bazkaltzera gonbidatzen du 39 (% 18,7) 92 (% 44) 44 (% 21,1) 19 (% 9,1) 14 (% 6,7) 
Kirolaria afaltzera gonbidatzen du 34 (% 16,3) 79 (% 37,8) 51 (% 24,4) 28 (% 13,4) 16 (% 7,7) 
Kirolaria bere etxera gonbidatzen du 15 (% 7,2) 49 (% 23,4) 68 (% 32,7) 70 (% 33,5) 6 (% 2,9) 
Kirolariari bere aisialdiaz galdetzen dio 95 (% 45,5) 77 (% 36,8) 12 (% 5,7) 2 (% 1,0) 22 (% 10,5) 

Kirolariari asteburuari buruz galdetzen dio 106 (% 50,7) 70 (% 33,5) 11 (% 5,3) 3 (% 1,4) 18 (% 8,6) 

Asteburuko bere plan pertsonalak azaltzen ditu 109 (% 52,2) 66 (% 31,6) 11 (% 5,3) 3 (% 1,4) 19 (% 9,1) 

Aisialdian zer egitea gustatzen zaion azaltzen du 126 (% 60,3) 61 (% 29,2) 5 (% 2,4) 3 (% 1,4) 13 (% 6,2) 

Kirolariaren itxura fisikoa goraipatzen du 12 (% 5,7) 97 (% 46,4) 67 (% 32,1) 27 (% 12,9) 5 (% 2,4) 
Txikigarriekin hitz egiten dio kirolariari 52 (% 24,9) 83 (% 39,7) 46 (% 22,0) 12 (% 5,7) 15 (% 7,2) 

Emakumeak gutxiesteko oharrak egiten ditu 7 (% 3,3) 17 (% 8,1) 52 (% 24,9) 122 (% 58,4) 10 (% 4,8) 

Kirolariari atximur egiten dio 13 (% 6,2) 73 (% 34,9) 55 (% 26,3) 47 (% 22,5) 20 (% 9,6) 

Bizkarreko masajeak ematen dizkio 17 (% 8,1) 80 (% 38,3) 57 (% 27,3) 37 (% 17,7) 17 (% 8,1) 

Kirolariari bere bizitza sexualari buruz galdetzen 
dio 

8 (% 3,8) 20 (% 9,6) 45 (% 21,5) 127 (% 60,8) 8 (% 3,8) 

Kirolarien bularrei edo ipurdiari begiratzen die 6 (% 2,9) 9 (% 4,3) 24 (% 11,5) 164 (% 78,5) 5 (% 2,4) 
Kirolariarekiko sexu-interesa erakusten du 7 (% 3,3) 9 (% 4,3) 28 (% 13,4) 159 (% 76,1) 5 (% 2,4) 

Ezpainetan musu ematen dio 7 (% 3,3) 5 (% 2,4) 13 (% 6,2) 176 (% 84,2) 7 (% 3,3) 

Sexu-harremanak proposatzen ditu ezerezen truke 6 (% 2,9) 13 (% 6,2) 19 (% 9,1) 157 (% 75,1) 13 (% 6,2) 

Pribilegioen truke sexu-harremanak proposatzen 
ditu 

5 (% 2,4) 1 (% 0,5) 5 (% 2,4) 192 (% 91,9) 5 (% 2,4) 
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5.1.2. ESPERIENTZIAK, GUZTIRA (maiztasunak eta ehunekoak)  

 
 Ez zait inoiz gertatu  Noizbait  Askotan.  Niri ez, beste 

batzuei bai 
Ez dut argi 

Azalpenak eman bitartean sorbalda ukitzen dio 27 (% 12,9) 109 (% 52,2) 63 (% 30,1) 5 (% 2,4) 4 (% 1,9) 

Agurtzerakoan sorbalda ukitzen dio 30 (% 14,4) 104 (% 49,8) 70 (% 33,5) 2 (% 1,0) 2 (% 1,0) 

Musu ematen dio masailean 164 (% 78,5) 27 (% 12,9) 5 (% 2,4) 7 (% 3,3) 5 (% 2,4) 

Irabaztean besarkatu egiten du 54 (% 25,8) 69 (% 33,0) 73 (% 34,9) 2 (% 1,0) 9 (% 4,3) 

Azalpenak eman bitartean asko gerturatzen zaio 76 (% 36,4) 89 (% 42,6) 30 (% 14,4) 7 (% 3,3) 6 (% 2,9) 

Kirolaria kafe bat hartzera gonbidatzen du 116 (% 55,5) 64 (% 30,6) 11 (% 5,3) 13 (% 6,2) 4 (% 1,9) 

Kirolaria bazkaltzera gonbidatzen du 157 (% 75,1) 36 (% 17,2) 4 (% 1,9) 8 (% 3,8) 3 (% 1,4) 

Kirolaria afaltzera gonbidatzen du 167 (% 79,9) 27 (% 12,9) 5 (% 2,4) 6 (% 2,9) 3 (% 1,4) 

Kirolaria bere etxera gonbidatzen du 179 (% 85,6) 13 (% 6,2) 4 (% 1,9) 9 (% 4,3) 3 (% 1,4) 

Kirolariari bere aisialdiaz galdetzen dio 42 (% 20,10) 113 (% 54,1) 49 (% 23,4) 2 (% 1,0) 2 (% 1,0) 

Kirolariari asteburuari buruz galdetzen dio 44 (% 21,1) 112 (% 53,6) 49 (% 23,4) 1 (% 0,5) 2 (% 1,0) 

Asteburuko bere plan pertsonalak azaltzen ditu 72 (% 34,4) 93 (% 44,5) 35 (% 16,7) 2 (% 1,0) 6 (% 2,9) 

Aisialdian zer egitea gustatzen zaion azaltzen du 60 (% 28,7) 99 (% 47,4) 43 (% 20,6) 2 (% 1,0) 4 (% 1,9) 

Kirolariaren itxura fisikoa goraipatzen du 116 (% 55,5) 59 (% 28,2) 12 (% 5,7) 16 (% 7,7) 5 (% 2,4) 

Txikigarriekin hitz egiten dio kirolariari 121 (% 57,9) 50 (% 23,9) 21 (% 10,0) 10 (% 4,8) 6 (% 2,9) 

Emakumeak gutxiesteko oharrak egiten ditu 132 (% 63,2) 47 (% 22,5) 17 (% 8,1) 5 (% 2,4) 7 (% 3,3) 

Kirolariari atximur egiten dio 162 (% 77,5) 23 (% 11,0) 7 (% 3,3) 9 (% 4,3) 7 (% 3,3) 

Bizkarreko masajeak ematen dizkio 159 (% 76,1) 31 (% 14,8) 6 (% 2,9) 10 (% 4,8) 2 (% 1,0) 

Kirolariari bere bizitza sexualari buruz galdetzen 
dio 

176 (% 84,2) 18 (% 8,6) 7 (% 3,3) 4 (% 1,9) 3 (% 1,4) 

Kirolarien bularrei edo ipurdiari begiratzen die 130 (% 62,2) 28 (% 13,4) 19 (% 9,1) 23 (% 11) 8 (% 3,8) 

Kirolariarekiko sexu-interesa erakusten du 167 (% 79,9) 9 (% 4,3) 4 (% 1,9) 18 (% 8,6) 10 (% 4,8) 

Ezpainetan musu ematen dio 200 (% 95,7) 1 (% 0,5) 0 (% 0) 6 (% 2,9) 1 (% 0,5) 

Sexu-harremanak proposatzen ditu ezerezen truke 195 (% 93,3) 2 (% 1,0) 0 (% 0,0) 9 (% 4,3) 2 (% 1,0) 

Pribilegioen truke sexu-harremanak proposatzen 
ditu 

199 (% 95,2) 2 (% 1,0) 0 (% 0,0) 5 (% 2,4) 2 (% 1,0) 
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5.2. PERTZEPZIOAK ETA ESPERIENTZIAK, GENEROAREN ARABERA 
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Toca el hombro mientras instruye
Toca el hombro cuando saluda

Besa en la mejilla
Abraza cuando gana

Se acerca mucho cuando instruye
Invita  a un café
Invita  a comer

Invita a cenar
Invita  a su casa

Pregunta sobre su tiempo de ocio
Pregunta sobre el fin de semana

Explica sus planes personales de fin de semana
Explica lo que le gusta hacer en su tiempo de ocio

Halaga la apariencia física del/la atleta
Habla con diminutivos a el/la atleta

Hace comentarios despectivos sobre las mujeres
Pellizca a el/la atleta

Le da masajes en la espalda
Hace preguntas sobre su vida sexual

Mira fijamente los senos o el culo del/la atleta
Muestra interés sexual por el/la atleta

Besa en los labios
Propone relaciones sexuales sin nada a cambio

Propone relaciones sexuales a cambio de…

0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1

EXPERIENCIAS MUJERES

No estoy seguro

A mí no, a otros sí

A menudo

Alguna vez

No me ha pasado nunca
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Toca el hombro mientras instruye

Toca el hombro cuando saluda

Besa en la mejilla

Abraza cuando gana

Se acerca mucho cuando instruye

Invita  a un café

Invita  a comer

Invita a cenar

Invita  a su casa

Pregunta sobre su tiempo de ocio

Pregunta sobre el fin de semana

Explica sus planes personales de fin de semana

Explica lo que le gusta hacer en su tiempo de ocio

Halaga la apariencia física del/la atleta

Habla con diminutivos a el/la atleta

Hace comentarios despectivos sobre las mujeres

Pellizca a el/la atleta

Le da masajes en la espalda

Hace preguntas sobre su vida sexual

Mira fijamente los senos o el culo del/la atleta

Muestra interés sexual por el/la atleta

Besa en los labios

Propone relaciones sexuales sin nada a cambio

Propone relaciones sexuales a cambio de privilegios

0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1

EXPERIENCIAS HOMBRES

No estoy seguro

A mí no, a otros sí

A menudo

Alguna vez

No me ha pasado nunca
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5.2.1. ITEM-AK, GENEROAREN ARABERA ESANAHIA DUTENAK 
 

A) PERTZEPTZIOAK  

  
  

Emakumeak Gizonak  
Azalpenak eman bitartean 
asko gerturatzen zaio 

1 15 20 
 

2 80 40 
 

3 22 3 
 

4 8 1 
 

5 4 1 
 

Guztira 129 65 
 

 
 

  

 

Emakumeak Gizonak 
Kirolaria bere etxera 
gonbidatzen du 

1 4 10 

2 32 16 

3 44 19 

4 47 19 

5 2 1 

Guztira 129 65 
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B) ESPERIENTZIAK 

 

  

 

EMAKUMEAK GIZONAK 
Kirolarien bularrei edo 
ipurdiari begiratzen die 

1 67 52 

2 23 3 

3 17 2 

4 16 7 

5 6 1 

Guztira 129 65 
 
 

  
 

EMAKUMEAK GIZONAK 
Kirolariarekiko sexu-interesa 
erakusten du 

1 94 60 

2 9 0 

3 4 0 

4 14 4 

5 8 1 
Guztira 129 65 
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5.3. PERTZEPZIOAK ETA ESPERIENTZIAK, KIROL-MOTAREN ARABERA  
5.3.1. Jarduera artistikoak 
 

ITEM-AK JARDUERA ARTISTIKOAK 
PERTZEPZIOAK 

JARDUERA ARTISTIKOAK  
ESPERIENTZIAK 

 P1 P2 P3 P4 P5 E1 E2 E3 E4 E5 

Azalpenak eman bitartean sorbalda ukitzen dio 11 (% 44)  10 (% 40) 3 (% 12) 0 (% 0) 1 (% 4) 6 (% 24,0) 12 (% 8,0) 3 (% 12,0) 3 (% 12,0) 1 (% 4,0) 

Agurtzerakoan sorbalda ukitzen dio 17 (% 
68,8) 

7 (% 28,0) 1 (% 4,0) 0 (% 0) 0 (% 0) 6 (% 24,0) 15 (% 
60,0) 

4 (% 16,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Musu ematen dio masailean 2 (% 8,0) 8 (% 32,0) 7 (% 28,0) 8 (% 32,0) 0 (% 0) 17 (% 
68,0) 

7 (% 28,0) 1 (% 4,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Irabaztean besarkatu egiten du 11 (% 
44,0) 

9 (% 36,0) 1 (% 4,0) 0 (% 0) 4 (% 16,0) 8 (% 32,0) 7 (% 28,0) 9 (% 36,0) 1 (% 4,0) 0 (% 0,0) 

Azalpenak eman bitartean asko gerturatzen zaio 3 (% 12,0) 16 (% 
64,0) 

3 (% 12,0) 3 (% 12,0) 0 (% 0) 9 (% 39,0) 7 (% 28,0) 7 (% 28,0) 0 (% 0,0) 2 (% 8,0) 

Kirolaria kafe bat hartzera gonbidatzen du 7 (% 28,0) 11 (% 
44,0) 

4 (% 16,0) 1 (% 8,0) 0 (% 0) 17 (% 
68,0) 

6 (% 24,0) 0 (% 0,0) 1 (% 4,0) 1 (% 4,0) 

Kirolaria bazkaltzera gonbidatzen du 4 (% 16,0) 10 (% 
40,0) 

5 (% 20,0) 4 (% 16,0) 2 (% 8,0) 22 (% 
88,0) 

2 (% 8,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 1 (% 4,0) 

Kirolaria kafe bat hartzera gonbidatzen du 3 (% 12,0) 9 (% 36,0) 6 (% 24,0) 5 (% 20,0) 2 (% 8,0) 23 (% 
92,0) 

2 (% 8,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Kirolaria bere etxera gonbidatzen du 1 (% 4,0) 9 (% 36,0) 6 (% 24,0) 9 (% 36,0) 0 (% 0) 21 (% 
84,0) 

1 (% 4,0) 0 (% 0,0) 3 (% 12,0) 0 (% 0,0) 

Kirolariari bere aisialdiaz galdetzen dio 11 (% 44) 9 (% 36,0) 1 (% 4,0) 0 (% 0) 4 (% 16,0) 4 (% 16,0) 15 (% 
60,0) 

4 (% 16,0) 1 (% 4,0) 1 (% 4,0) 

Kirolariari asteburuari buruz galdetzen dio 13 (% 
52,0) 

7 (% 28,0) 1 (% 4,0) 0 (% 0) 4 (% 16,0) 6 (% 24,0) 12 (% 
48,0) 

6 (% 24,0) 0 (% 0,0) 1 (% 4,0) 

Asteburuko bere plan pertsonalak azaltzen ditu 16 (% 
64,0) 

5 (% 20,0) 1 (% 4,0) 1 (% 4,0) 2 (% 8,0) 7 (% 28,0) 14 (% 
56,0) 

3 (% 12,0) 0 (% 0,0) 1 (% 4,0) 

Aisialdian zer egitea gustatzen zaion azaltzen du 18 (% 
72,0) 

5 (% 20,0) 0 (% 0) 1 (% 4,0) 1 (% 4,0) 5 (% 20,0) 15 (% 
60,0) 

4 (% 16,0) 0 (% 0,0) 1 (% 4,0) 

Kirolariaren itxura fisikoa goraipatzen du 2 (% 8,0) 13 (% 
52,0) 

5 (% 20,0) 5 (% 20,0) 0 (% 0) 13 (% 
52,0) 

5 (% 20,0) 4 (% 16,0) 2 (% 8,0) 1 (% 4,0) 

Txikigarriekin hitz egiten dio kirolariari 8 (% 32,0) 8 (% 32,0) 5 (% 20,0) 4 (% 16,0) 0 (% 0) 10 (% 
40,0) 

11 (% 
44,0) 

3 (% 12,0) 1 (% 4,0) 0 (% 0,0) 

Emakumeak gutxiesteko oharrak egiten ditu 0 (% 0) 3 (% 12,0) 3 (% 12,0) 19 (% 76,0) 0 (% 0) 12 (% 
48,0) 

7 (% 28,0) 2 (% 8,0) 2 (% 8,0) 2 (% 8,0) 
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Kirolariari atximur egiten dio 2 (% 8,0) 9 (% 36,0) 6 (% 24,0) 6 (% 24,0) 2 (% 8,0) 21 (% 

84,0) 
2 (% 8,0) 0 (% 0,0) 1 (% 4,0) 1 (% 4,0) 

Bizkarreko masajeak ematen dizkio 2 (% 8,0) 7 (% 28,0) 7 (% 28,0) 7 (% 28,0) 2 (% 8,0) 21 (% 
84,0) 

4 (% 16,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Bizitza sexualari buruz galdetzen dio 0 (% 0) 1 (% 4,0) 8 (% 32,0) 15 (% 6,0) 1 (% 4,0) 24 (% 
96,0) 

0 (% 0,0) 1 (% 4,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Kirolarien bularrei edo ipurdiari begiratzen die 0 (% 0) 0 (% 0) 1 (% 4,0) 24 (% 96,0) 0 (% 0) 16 (% 
64,0) 

0 (% 0,0) 4 (% 16,0) 3 (% 12,0) 2 (% 8,0) 

Kirolariarekiko sexu-interesa erakusten du 0 (% 0) 0 (% 0) 2 (% 8,0) 23 (% 92,0) 0 (% 0,0) 21 (% 
84,0) 

2 (% 8,0) 0 (% 0,0) 1 (% 4,0) 1 (% 4,0) 

Ezpainetan musu ematen dio 0 (% 0) 0 (% 0) 1 (% 4,0) 23 (% 92,0) 1 (% 4,0) 24 (% 
96,0) 

0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 1 (% 4,0) 0 (% 0,0) 

Sexu-harremanak proposatzen ditu ezerezen truke 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 22 (% 88,0) 3 (% 12,0) 24 (% 
96,0) 

0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 1 (% 4,0) 0 (% 0,0) 

Pribilegioen truke sexu-harremanak proposatzen ditu 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 24 (% 100,0) 0 (% 0) 24 (% 
96,0) 

1 (% 4,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

P1 = Ez, inolaz ere ez; P2 = Izan daiteke; P3 = Bada; P4 = Ziurtasun osoz, bada; P5 = Ez dut argi; E1 = Ez nago ziur; E2 = Niri ez, beste batzuei bai; E3 = Askotan; E4 = Noizbait; E5 = Ez zait 
inoiz gertatu. 
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5.3.2. Jarduerak naturan  

 
ITEM-AK JARDUERAK NATURAN 

PERTZEPZIOAK 
JARDUERAK NATURAN 

ESPERIENTZIAK 

 P1 P2 P3 P4 P5 E1 E2 E3 E4 E5 

Azalpenak eman bitartean sorbalda ukitzen dio 5 (% 55,6)  2 (% 22,2) 2 (% 22,2) 0 (% 0) 0 (% 0) 1 (% 11,1) 4 (% 44,4) 4 (% 44,4) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Agurtzerakoan sorbalda ukitzen dio 6 (% 66,7) 3 (% 33,3) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 1 (% 100) 2 (% 22,2) 5 (% 55,6) 1 (% 11,1) 0 (% 0,0) 

Musu ematen dio masailean 1 (% 11,1) 4 (% 44,4) 2 (% 22,2) 2 (% 22,2) 0 (% 0) 4 (% 44,4) 3 (% 33,3) 1 (% 11,1) 1 (11,1&) 0 (% 0,0) 

Irabaztean besarkatu egiten du 6 (% 66,7) 2 (% 22,2) 1 (% 11,1) 0 (% 0) 0 (% 0) 1 (% 11,1) 5 (% 55,6) 3 (% 33,3) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Azalpenak eman bitartean asko gerturatzen zaio 1 (% 11,1) 5 (% 55,6) 2 (% 22,2) 2 (% 11,1) 0 (% 0) 2 (% 22,2) 6 (% 66,7) 1 (% 11,1) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Kirolaria kafe bat hartzera gonbidatzen du 2 (% 22,2) 5 (% 55,6) 1 (% 11,1) 1 (% 11,1) 0 (% 0) 4 (% 44,4) 3 (% 33,3) 1 (% 11,1) 1 (% 11,1) 0 (% 0,0) 

Kirolaria bazkaltzera gonbidatzen du 2 (% 22,2) 5 (% 55,6) 1 (% 11,1) 1 (% 11,1)  0 (% 0) 5 (% 55,6) 3 (% 33,3) 0 (% 0,0) 1 (% 11,1) 0 (% 0,0) 

Kirolaria kafe bat hartzera gonbidatzen du 2 (% 22,2) 5 (% 55,6) 0 (% 0) 2 (% 22,2) 0 (% 0) 5 (% 44,4) 4 (% 44,4) 0 (% 0,0) 1 (% 11,1) 0 (% 0,0) 

Kirolaria bere etxera gonbidatzen du 0 (% 0) 2 (% 22,2) 4 (% 44,4) 3 (% 33,6) 0 (% 0) 7 (% 77,8) 2 (% 22,2) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Kirolariari bere aisialdiaz galdetzen dio 2 (% 22,2) 4 (% 44,4) 3 (% 33,3) 0 (% 0) 0 (% 0) 1 (% 11,1) 5 (% 55,6) 3 (% 33,3) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Kirolariari asteburuari buruz galdetzen dio 4 (% 44,4) 2 (% 22,2) 3 (% 33,3) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0,0) 4 (% 44,4) 5 (% 55,6) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Asteburuko bere plan pertsonalak azaltzen ditu 4 (% 44,4) 4 (% 44,4) 1 (% 11,1) 0 (% 0) 0 (% 0) 1 (% 11,1) 5 (% 55,6) 3 (% 33,3) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Aisialdian zer egitea gustatzen zaion azaltzen du 4 (% 44,4) 5 (% 55,6) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 1 (% 11,1) 3 (% 33,3) 5 (% 55,6) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Kirolariaren itxura fisikoa goraipatzen du 0 (% 0,0) 2 (% 22,2) 6 (% 66,7) 1 (% 11,1) 0 (% 0) 3 (% 33,3) 5 (% 55,6) 1 (% 11,1) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Txikigarriekin hitz egiten dio kirolariari 3 (% 33,3) 3 (% 33,3) 3 (% 33,3) 0 (% 0) 0 (% 0) 7 (% 77,8) 1(% 11,%) 1 (% 11,1) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Emakumeak gutxiesteko oharrak egiten ditu 0 (% 0,0) 1 (% 11,1) 1 (% 11,1) 7 (% 77,8) 0 (% 0) 4 (% 44,4) 2 (% 22,2) 3 (% 33,3) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Kirolariari atximur egiten dio 0 (% 0,0) 5 (% 55,6) 4 (% 44,4) 0 (% 0) 0 (% 0) 8 (% 88,9) 0 (% 0,0) 1 (% 11,1) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Bizkarreko masajeak ematen dizkio 2 (% 22,2) 2 (% 22,2) 3 (% 33,3) 2 (% 22,2) 0 (% 0) 5 (% 55,6) 3 (% 33,3) 0 (% 0,0) 1 (% 11,1) 0 (% 0,0) 

Bizitza sexualari buruz galdetzen dio 1 (% 11,1) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 8 (% 88,9) 0 (% 0,0) 8 (% 88,9) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 1(% 1,1) 0 (% 0,0) 

Kirolarien bularrei edo ipurdiari begiratzen die 0 (% 0,0) 1 (% 11,1) 1 (% 11,1) 7 (% 96,0) 0 (% 0,0) 3 (% 33,3) 2 (% 22,2) 1 (% 11,1) 2 (% 22,2) 1 (% 11,1) 

Kirolariarekiko sexu-interesa erakusten du 0 (% 0,0) 1 (% 11,1) 2 (% 22,2) 6 (% 66,7) 0 (% 0,0) 8 (% 88,9) 0 (% 0,0) 1 (% 11,1) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Ezpainetan musu ematen dio 0 (% 0,0) 1 (% 11,1) 0 (% 0,0) 8 (% 88,9) 0 (% 0,0) 8 (% 88,9) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 1 (% 11,1) 0 (% 0,0) 

Sexu-harremanak proposatzen ditu ezerezen truke 0 (% 0,0) 1 (% 11,1) 0 (% 0,0) 8 (% 88,9) 0 (% 0,0) 8 (% 88,9) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 1 (% 11,1) 0 (% 0,0) 

Pribilegioen truke sexu-harremanak proposatzen ditu 0 (% 0,0) 1 (% 11,1) 0 (% 0,0) 8 (% 88,9) 0 (% 0,0) 8 (% 88,9) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 1 (% 11,1) 0 (% 0,0) 

P1 = Ez, inolaz ere ez; P2 = Izan daiteke; P3 = Bada; P4 = Ziurtasun osoz, bada; P5 = Ez dut argi; E1 = Ez nago ziur; E2 = Niri ez, beste batzuei bai; E3 = Askotan; E4 = Noizbait; E5 = Ez zait 
inoiz gertatu. 
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5.3.3. Banakako jarduerak 
 

ITEM-AK Banakako jarduerak 
PERTZEPZIOAK 

Banakako jarduerak 
ESPERIENTZIAK 

 P1 P2 P3 P4 P5 E1 E2 E3 E4 E5 

Azalpenak eman bitartean sorbalda ukitzen dio 27 (% 
55,1)  

14 (% 
28,6) 

1 (% 2,0) 1 (% 2,0) 6 (% 12,2) 8 (% 16,3) 29 (% 
59,2) 

9 (% 18,4) 2 (% 4,1) 1 (% 2,0) 

Agurtzerakoan sorbalda ukitzen dio 32 (% 
65,3) 

11 (% 
22,4) 

2 (% 4,1) 0 (% 0,0) 4 (% 8,2) 8 (% 16,3) 30 (% 
61,2) 

10 (% 
20,4) 

1 (% 2,0) 0 (% 0,0) 

Musu ematen dio masailean 2 (% 4,1) 17 (% 
34,7) 

16 (% 
32,7) 

10 (% 20,4) 4 (% 8,2) 39 (% 79,6) 8 (% 16,3) 1(% 2,0) 1 (% 2,0) 0 (% 0,0) 

Irabaztean besarkatu egiten du 27 (% 
55,1) 

17 (% 
34,7) 

4 (% 8,2) 1 (% 2,0) 0 (% 0,0) 15 (% 30,5) 15 (% 
30,6) 

14 (% 
28,6) 

3 (% 6,1) 2 (% 4,1) 

Azalpenak eman bitartean asko gerturatzen zaio 9 (% 18,4) 29 (% 
59,2) 

7 (% 14,3) 2 (% 4,1) 2 (% 4,1) 19 (% 38,8) 21 (% 
42,9) 

4 (% 8,2) 3 (% 6,1) 2 (% 4,1) 

Kirolaria kafe bat hartzera gonbidatzen du 11 (% 
22,4) 

23 (% 
46,9) 

9 (% 18,4) 2 (% 4,1) 4 (% 8,2) 32 (% 65,3) 9 (% 18,4) 4 (% 8,2) 4 (% 8,2) 0 (% 0,0) 

Kirolaria bazkaltzera gonbidatzen du 5 (% 10,2) 25 (% 
51,0) 

10 (% 
20,4) 

6 (% 12,2) 3 (% 6,1) 39 (% 79,6) 6 (% 12,2) 2 (% 4,1) 2 (% 4,1) 0 (% 0,0) 

Kirolaria kafe bat hartzera gonbidatzen du 4 (% 8,2) 19 (% 
38,8) 

15 (% 
10,6) 

8 (% 16,3) 3 (% 6,1) 39 (% 79,6) 5 (% 10,2) 2 (% 4,1) 2 (% 4,1) 1 (% 2,0) 

Kirolaria bere etxera gonbidatzen du 1 (% 2,0) 7 (% 14,3) 21 (% 
42,9) 

20 (% 40,8) 0 (% 0,0) 41 (% 83,7) 4 (% 8,2) 1 (% 2,0) 2 (% 4,1) 1 (% 2,0) 

Kirolariari bere aisialdiaz galdetzen dio 22 (% 
44,9) 

19 (% 
38,8) 

2 (% 4,1) 1 (% 2,0) 5 (% 10,2) 9 (% 18,4) 25 (% 
51,0) 

15 (% 
30,6) 

0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Kirolariari asteburuari buruz galdetzen dio 23 (% 
46,9) 

18 (% 
36,7) 

3 (% 6,1) 1 (% 2,0) 4 (% 8,2) 9 (% 18,4) 27 (% 
55,1) 

12 (% 
26,5) 

0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Asteburuko bere plan pertsonalak azaltzen ditu 23 (% 
46,9) 

17 (% 
34,7) 

2 (% 4,1) 2 (% 4,1) 5 (% 10,1) 19 (% 38,8) 20 (% 
40,8) 

9 (% 18,4) 0 (% 0,0) 1 (% 2,0) 

Aisialdian zer egitea gustatzen zaion azaltzen du 29 (% 
59,2) 

13 (% 
26,5) 

3 (% 6,1) 1 (% 2,0) 3 (% 6,1) 18 (% 36,7) 18 (% 
38,7) 

12 (% 
26,5) 

0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Kirolariaren itxura fisikoa goraipatzen du 2 (% 4,1) 25 (% 
51,0) 

10 (% 
20,4) 

12 (% 24,5) 0 (% 0,0) 29 (% 59,2) 10 (% 
20,4) 

5 (% 10,2) 4 (% 8,2) 1 (% 2,0) 

Txikigarriekin hitz egiten dio kirolariari 11 (% 
22,4) 

19 (% 
38,8) 

13 (% 
26,5) 

1 (% 2,0) 5 (% 10,1) 27 (% 55,1) 8 (% 16,3) 8 (% 16,3) 3 (% 6,1) 3 (% 6,1) 

Emakumeak gutxiesteko oharrak egiten ditu 0 (% 0,0) 6 (% 12,2) 12 (% 
24,5) 

29 (% 59,2) 2 (% 4,1) 34 (% 69,4) 7 (% 14,3) 5 (% 10,2) 2 (% 4,1) 1 (% 2,0) 
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Kirolariari atximur egiten dio 1 (% 2,0) 10 (% 

20,4) 
17 (% 
34,7) 

17 (% 34,7) 4 (% 8,2) 34 (% 69,4) 8 (% 16,3) 4 (% 8,2) 2 (% 4,1) 1 (% 2,0) 

Bizkarreko masajeak ematen dizkio 3 (% 6,1) 16 (% 
32,7) 

15 (% 
30,6) 

12 (% 24,5) 3 (% 6,1) 35 (% 71,4) 6 (% 12,2) 3 (% 6,1) 4 (% 8,2) 1 (% 2,0) 

Bizitza sexualari buruz galdetzen dio. 0 (% 0,0) 6 (% 12,2) 9 (% 18,4) 32 (% 65,3) 2 (% 4,1) 42 (% 85,7) 5 (% 8,2) 2 (% 4,1) 1 (% 2,0) 0 (% 0,0) 

Kirolarien bularrei edo ipurdiari begiratzen die 0 (% 0,0) 1 (% 2,0) 8 (% 16,3) 39 (% 79,6) 1 (% 2,0) 27 (% 55,1) 8 (% 16,3) 9 (% 18,4) 5 (% 10,2) 0 (% 0,0) 

Kirolariarekiko sexu-interesa erakusten du 0 (% 0,0) 1 (% 2,0) 6 (% 12,2) 41 (% 
83,7,7) 

1 (% 2,0) 37 (% 75,5) 3 (% 6,1) 2 (% 4,1) 4 (% 8,2) 3 (% 6,1) 

Ezpainetan musu ematen dio 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 2 (% 4,1) 46 (% 93,9) 1 (% 2,0) 48 (% 98,0) 1 (% 2,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Sexu-harremanak proposatzen ditu ezerezen truke 0 (% 0,0) 2 (% 4,1) 4 (% 8,2) 42 (% 85,7) 1 (% 2,0) 45 (% 91,8) 2 (% 4,1) 0 (% 0,0) 2 (% 4,1) 0 (% 0,0) 

Pribilegioen truke sexu-harremanak proposatzen ditu 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 1 (% 2,0) 47 (% 95,9) 1 (% 2,0) 47 (% 95,9) 1 (% 2,0) 0 (% 0,0) 1 (% 2,0) 0 (% 0,0) 

P1 = Ez, inolaz ere ez; P2 = Izan daiteke; P3 = Bada; P4 = Ziurtasun osoz, bada; P5 = Ez dut argi; E1 = Ez nago ziur; E2 = Niri ez, beste batzuei bai; E3 = Askotan; E4 = Noizbait; E5 = Ez zait inoiz 
gertatu. 

 
5.3.4. Taldeko jarduerak 

 
ITEM-AK TALDEKO JARDUERAK 

PERTZEPZIOAK 
TALDEKO JARDUERAK 

ESPERIENTZIAK 
 P1 P2 P3 P4 P5 E1 E2 E3 E4 E5 

Azalpenak eman bitartean sorbalda ukitzen dio 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 2 (% 
100,0) 

0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 2 (% 
100,0) 

0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Agurtzerakoan sorbalda ukitzen dio 5 (% 50,0) 5 (% 50,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 2 (% 
100,0) 

0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Musu ematen dio masailean 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 2 (% 
100,0) 

0 (% 0,0) 2 (% 
100,0) 

0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Irabaztean besarkatu egiten du 1 (% 50,0) 1 (% 50,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 1 (% 50,0) 0 (% 0,0) 1 (% 
50,0) 

0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Azalpenak eman bitartean asko gerturatzen zaio 0 (% 0,0) 2 (% 59,2) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 1(% 50,0) 1(% 50,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Kirolaria kafe bat hartzera gonbidatzen du 0 (% 0,0) 1 (% 50,0) 0 (% 0,0) 1 (% 50,0) 0 (% 0,0) 1(% 50,0) 1(% 50,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Kirolaria bazkaltzera gonbidatzen du 0 (% 0,0) 1 (% 50,0) 0 (% 0,0) 1 (% 50,0) 0 (% 0,0) 2 (% 
100,0) 

0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Kirolaria kafe bat hartzera gonbidatzen du 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 1 (% 50,0) 1(% 50,0) 0 (% 0,0) 2 (% 
100,0) 

0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Kirolaria bere etxera gonbidatzen du 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 1 (% 
100,0) 

0 (% 0,0) 2 (% 
100,0) 

0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 
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Kirolariari bere aisialdiaz galdetzen dio 0 (% 0,0) 2 (% 

100,0) 
0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 2 (% 

100,0) 
0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Kirolariari asteburuari buruz galdetzen dio 0 (% 0,0) 2 (% 100) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 2 (% 
100,0) 

0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Asteburuko bere plan pertsonalak azaltzen ditu 1 (% 50,0) 1 (% 50,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 2 (% 
100,0) 

0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Aisialdian zer egitea gustatzen zaion azaltzen du 1 (% 50,0) 1 (% 50,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 2 (% 
100,0) 

0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Kirolariaren itxura fisikoa goraipatzen du 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 2 (% 
100,0) 

0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 1 (% 50,0) 1(% 50,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Txikigarriekin hitz egiten dio kirolariari 0 (% 0,0) 2 (% 
100,0) 

0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 2 (% 
100,0) 

0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Emakumeak gutxiesteko oharrak egiten ditu 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 2 (% 
100,0) 

0 (% 0,0) 2 (% 
100,0) 

0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Kirolariari atximur egiten dio 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 2 (% 
100,0) 

0 (% 0,0) 2 (% 
100,0) 

0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Bizkarreko masajeak ematen dizkio 0 (% 0,0) 1 (% 50,0) 1 (% 50,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 1 (% 50,0) 1(% 50,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Bizitza sexualari buruz galdetzen dio 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 2 (% 
100,0) 

0 (% 0,0) 2 (% 
100,0) 

0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Kirolarien bularrei edo ipurdiari begiratzen die 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 2 (% 
100,0) 

0 (% 0,0) 1 (% 50,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 1(% 50,0) 0 (% 0,0) 

Kirolariarekiko sexu-interesa erakusten du 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 2 (% 
100,0) 

0 (% 0,0) 2 (% 
100,0) 

0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Ezpainetan musu ematen dio 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 2 (% 
100,0) 

0 (% 0,0) 2 (% 
100,0) 

0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Sexu-harremanak proposatzen ditu ezerezen truke 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 2 (% 
100,0) 

0 (% 0,0) 2 (% 
100,0) 

0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Pribilegioen truke sexu-harremanak proposatzen ditu 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 2 (% 
100,0) 

0 (% 0,0) 2 (% 
100,0) 

0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

P1 = Ez, inolaz ere ez; P2 = Izan daiteke; P3 = Bada; P4 = Ziurtasun osoz, bada; P5 = Ez dut argi; E1 = Ez nago ziur; E2 = Niri ez, beste batzuei bai; E3 = Askotan; E4 = Noizbait; E5 = Ez zait 
inoiz gertatu. 

 
 
 
5.3.5. Bata bestearen aurka aritzean 
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ITEM-AK (PERTZEPZIOAK) BATA BESTEAREN AURKA ARITZEAN 

PERTZEPZIOAK 
BATA BESTEAREN AURKA ARITZEAN  

ESPERIENTZIAK 
 P1 P2 P3 P4 P5 E1 E2 E3 E4 E5 

Azalpenak eman bitartean sorbalda ukitzen dio 10 (% 
62,5) 

5 (% 31,3) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 1 (% 6,3) 3 (% 18,8) 8 (50,05) 5 (% 31,3) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Agurtzerakoan sorbalda ukitzen dio 14 (% 
87,5) 

2 (% 12,5) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 3 (% 18,8) 7 (% 43,8) 6 (% 37,5) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Musu ematen dio masailean 1 (% 6,3) 7 (% 43,8) 3 (% 18,8) 4 (% 25,0) 1 (% 6,3) 12 (% 75,5) 3 (% 18,8) 0 (% 0,0) 1 (% 6,3) 0 (% 0,0) 

Irabaztean besarkatu egiten du 11 (% 
68,8) 

5 (% 31,3) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 5 (% 31,3) 7 (% 43,8) 4 (% 35,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Azalpenak eman bitartean asko gerturatzen zaio 4 (% 24,0) 11 (% 
68,2) 

1 (% 6,3) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 6 (% 37,5) 6 (% 37,5) 2 (% 12,5) 1 (% 6,3) 1 (% 6,3) 

Kirolaria kafe bat hartzera gonbidatzen du 7 (% 42,8) 6 (% 37,5) 2 (% 12,5) 0 (% 0,0) 1 (% 6,3) 10 (% 62,5) 5 (% 31,3) 0 (% 0,0) 1 (% 6,3) 0 (% 0,0) 

Kirolaria bazkaltzera gonbidatzen du 5 (% 31,3) 7 (% 43,8) 3 (% 18,8) 1 (% 6,3) 0 (% 0,0) 13 (% 81,3) 2 (% 12,5) 0 (% 0,0) 1 (% 6,3) 0 (% 0,0) 

Kirolaria kafe bat hartzera gonbidatzen du 5 (% 31,3) 5 (% 31,3) 4 (% 25,0) 1(% 6,3) 1 (% 06,3) 13 (% 81,3) 2 (% 12,5) 1 (% 6,3) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Kirolaria bere etxera gonbidatzen du 1 (% 6,3) 5 (% 31,3) 5 (% 31,3) 5 (% 31,3) 0 (% 0,0) 13 (% 81,3) 2 (% 12,4) 0 (% 0,0) 1 (% 6,3) 0 (% 0,0) 

Kirolariari bere aisialdiaz galdetzen dio 8 (% 68,8) 4 (% 25,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 1 (% 6,3) 4 (% 25,0) 9 (% 56,2) 3 (% 18,8) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Kirolariari asteburuari buruz galdetzen dio 11 (% 0,0) 2 (% 100) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 6 (% 37,5) 6 (% 37,5) 4 (% 25,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Asteburuko bere plan pertsonalak azaltzen ditu 10 (% 
62,5) 

5 (% 31,3) 1 (% 6,3) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 7 (% 43,8) 4 (% 26,0) 5 (% 31,3) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Aisialdian zer egitea gustatzen zaion azaltzen du 10 (% 
50,0) 

1 (% 50,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 1 (% 6,3) 6 (% 37,5) 4 (% 25,5) 5 (% 31,3) 1 (% 6,3) 0 (% 0,0) 

Kirolariaren itxura fisikoa goraipatzen du 1 (% 6,3) 7 (% 43,8) 8 (% 50,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 7 (% 43,8) 7 (% 43,8) 0 (% 0,0) 1 (% 6,3) 1 (% 6,3) 

Txikigarriekin hitz egiten dio kirolariari 3 (% 18,8) 6 (% 37,5) 6 (% 37,5) 0 (% 0,0) 1 (% 6,3) 12 (% 75,0) 3 (% 18,8) 1 (% 6,3) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Emakumeak gutxiesteko oharrak egiten ditu 1 (% 6,3) 0 (% 0,0) 6 (% 37,5) 8 (% 50,0) 1 (% 6,3) 10 (% 62,5) 5 (% 31,3) 1 (% 6,3) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Kirolariari atximur egiten dio 2 (% 12,5) 5 (% 31,3) 5 (% 100) 2 (% 12,5) 2 (% 12,5) 13 (% 81,3) 2 (% 12,5) 1 (% 6,3) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Bizkarreko masajeak ematen dizkio 1 (% 6,3) 11 (% 
68,8) 

2 (% 12,5) 1 (% 6,3) 1 (% 6,3) 13 (% 81,3) 3 (% 18,8) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Bizitza sexualari buruz galdetzen dio. 1 (% 6,3) 1 (% 6,3) 2 (% 12,5) 12 (% 
75,0) 

0 (% 0,0) 12 (% 75,0) 2 (% 12,5) 1 (% 6,3) 0 (% 0,0) 1 (% 6,3) 

Kirolarien bularrei edo ipurdiari begiratzen die 1 (% 6,3) 1 (% 6,3) 2 (% 12,5) 12 (% 
75,0) 

0 (% 0,0) 10 (% 62,5) 4 (% 25,5) 0 (% 0,0) 1 (% 6,3) 1 (% 6,3) 

Kirolariarekiko sexu-interesa erakusten du 1 (% 6,3) 1 (% 6,3) 2 (% 12,5) 12 (% 
75,0) 

0 (% 0,0) 13 (% 81,3) 1 (% 6,3) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 2 (% 12,5) 

Ezpainetan musu ematen dio 1 (% 6,3) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 15 (% 
93,8) 

0 (% 0,0) 16 (% 100,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 
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Sexu-harremanak proposatzen ditu ezerezen truke 1 (% 6,3) 2 (% 12,5) 0 (% 0,0) 13 (% 

81,3) 
0 (% 0,0) 16 (% 100,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Pribilegioen truke sexu-harremanak proposatzen ditu 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 1 (% 6,3) 15 (% 
93,8) 

0 (% 0,0) 16 (% 100,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

P1 = Ez, inolaz ere ez; P2 = Izan daiteke; P3 = Bada; P4 = Ziurtasun osoz, bada; P5 = Ez dut argi; E1 = Ez nago ziur; E2 = Niri ez, beste batzuei bai; E3 = Askotan; E4 = Noizbait; E5 = Ez zait 
inoiz gertatu. 
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5.3.6. Elkarren aurka aritzean (taldeka) 

 
ITEM-AK ELKARREN AURKA ARITZEAN (TALDEKA) 

PERTZEPZIOAK 
ELKARREN AURKA ARITZEAN (TALDEKA) 

ESPERIENTZIAK 

 P1 P2 P3 P4 P5 E1 E2 E3 E4 E5 

Azalpenak eman bitartean sorbalda ukitzen dio 62 (% 
66,7) 

26 (% 
28,0) 

1 (% 1,1) 2 (% 2,2) 2 (% 2,2) 6 (% 6,5) 46 (% 
49,5) 

41 (% 
44,1) 

0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Agurtzerakoan sorbalda ukitzen dio 64 (% 
68,8) 

22 (% 
23,7) 

1 (% 1,1) 1 (% 1,1) 5 (% 5,4) 8 (% 8,6) 43 (% 
46,2) 

42 (% 45) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Musu ematen dio masailean 7 (% 7,5) 35 (% 
37,6) 

33 (% 35,5) 17 (% 
18,3) 

1 (% 1,1) 78 (% 83,9) 6 (% 6,5) 2 (% 2,2) 3 (% 3,2) 4(4,3) 

Irabaztean besarkatu egiten du 60 (% 
64,5) 

26 (% 
28,0) 

3 (% 3,2) 1 (% 1,1) 3 (% 3,2) 18 (% 19,4) 31 (% 
33,3) 

39 (% 
41,9) 

2 (% 2,2) 3 (% 3,2) 

Azalpenak eman bitartean asko gerturatzen zaio 18 (% 
19,4) 

57 (% 
61,3) 

12 (% 12,9) 4 (% 4,3) 6 (% 6,5) 29 (% 31,2) 46 (% 
49,5) 

16 (% 
17,2) 

2 (% 2,2) 0 (% 0,0) 

Kirolaria kafe bat hartzera gonbidatzen du 27 (% 
29,0) 

49 (% 
52,70) 

7 (% 7,5) 4 (% 4,3) 6 (% 6,5) 42 (% 45,2) 38 (% 
40,9) 

6 (% 6,5) 5 (% 5,4) 2 (% 2,2) 

Kirolaria bazkaltzera gonbidatzen du 21 (% 
22,6) 

39 (% 
41,9) 

23 (% 24,7) 5 (% 5,4) 5 (% 5,4) 65 (% 69,96) 22 (% 
23,7) 

2 (% 2,2) 2 (% 2,2) 2 (% 2,2) 

Kirolaria kafe bat hartzera gonbidatzen du 18 (% 
19,4) 

36 (% 
38,7) 

23 (% 24,7) 9 (% 9,7) 7 (% 7,5) 75 (% 80,6) 13 (% 
14,0) 

2 (% 2,2) 2 (% 2,2) 1 (% 1,1) 

Kirolaria bere etxera gonbidatzen du 11 (% 
11,8) 

23 (% 
24,7) 

28 (% 30,01) 27 (% 
29,0) 

4 (% 4,3) 83 (% 89,2) 4 (% 4,3) 3 (% 3,2) 2 (% 2,2) 1 (% 1,1) 

Kirolariari bere aisialdiaz galdetzen dio 46 (% 
49,5) 

30 (% 
32,3) 

6 (% 6,5) 1 (% 1,1) 10 (% 
10,8) 

16 (% 17,2) 53 (% 
57,0) 

24 (% 
25,8) 

0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Kirolariari asteburuari buruz galdetzen dio 48 (% 
51,6) 

32 (% 
34,4) 

4 (% 4,3) 2 (% 2,2) 7 (% 7,5) 16 (% 17,2) 57 (% 
61,3) 

20 (% 
21,5) 

0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 

Asteburuko bere plan pertsonalak azaltzen ditu 48 (% 
51,6) 

30 (% 
32,3) 

6 (% 6,5) 0 (% 0,0) 9 (% 9,7) 31 (% 33,3) 43 (% 
46,2) 

15 (% 
16,1) 

1 (% 1,1) 3 (% 3,2) 

Aisialdian zer egitea gustatzen zaion azaltzen du 59 (% 
63,4) 

26 (% 
28,0) 

2 (% 2,2) 1 (% 5,4) 5 (% 5,4) 23 (% 24,7) 52 (% 
55,9) 

15 (% 
16,1) 

1 (% 1,1) 2 (% 2,2) 

Kirolariaren itxura fisikoa goraipatzen du 5 (% 5,4) 47 (% 
50,5) 

31 (% 33,3) 7 (% 7,5) 3 (% 3,2) 54 (% 58,1) 29 (% 
31,2) 

1 (% 1,1) 8 (% 8,6) 1 (% 1,1) 

Txikigarriekin hitz egiten dio kirolariari 22 (% 
23,7) 

42 (% 
45,2) 

17 (% 18,3) 5 (% 5,4) 7 (% 7,5) 55 (% 59,1) 24 (% 
25,8) 

7 (% 7,5) 5 (% 5,4) 2 (% 2,2) 

Emakumeak gutxiesteko oharrak egiten ditu 5 (% 5,4) 5 (% 5,4) 26 (% 28,0) 51 (% 
54,8) 

6 (% 60,5) 60 (% 64,5) 24 (% 
25,8) 

5 (% 5,4) 1 (% 1,1) 3 (% 3,2) 
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Kirolariari atximur egiten dio 7 (% 7,5) 40 (% 

43,0) 
25 (% 26,9) 13 (% 

14,0) 
8 (% 8,6) 73 (% 78,5) 11 (% 

11,8) 
0 (% 0,0) 5 (% 5,4) 4 (% 4,3) 

Bizkarreko masajeak ematen dizkio 7 (% 7,5) 38 (% 
40,9) 

28 (% 30,1) 12 (% 
12,9) 

8 (% 8,6) 74 (% 79,6) 13 (% 
14,0) 

2 (% 2,2) 4 (% 4,3) 0 (% 0,0) 

Bizitza sexualari buruz galdetzen dio 5 (% 5,4) 10 (% 
10,8) 

23 (% 24,7) 51 (% 
54,8) 

4 (% 4,3) 76 (% 81,7) 12 (% 
12,9) 

2 (% 2,2) 2 (% 2,2) 1 (% 1,1) 

Kirolarien bularrei edo ipurdiari begiratzen die 4 (% 4,3) 4 (% 4,3) 11 (% 11,8) 71 (% 
76,3) 

3 (% 3,2) 63 (% 67,7) 12 (% 
12,9) 

5 (% 5,4) 10 (% 
10,8) 

3 (% 3,2) 

Kirolariarekiko sexu-interesa erakusten du 5 (% 5,4) 3 (% 3,2) 14 (% 15,1) 68 (% 
73,1) 

3 (% 3,2) 74 (% 79,6) 3 (% 3,2) 1 (% 1,1) 12 (% 
12,9) 

3 (% 3,2) 

Ezpainetan musu ematen dio 4 (% 4,3) 3 (% 3,2) 7 (% 7,5) 75 (% 
80,6) 

4 (% 4,3) 90 (% 96,8) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 3 (% 3,2) 0 (% 0,0) 

Sexu-harremanak proposatzen ditu ezerezen truke 4 (% 4,3) 7 (% 7,5) 12 (% 12,9) 63( % 
67,7) 

7 (% 7,5) 88 (% 94,6) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 4 (% 4,3) 1 (% 1,1) 

Pribilegioen truke sexu-harremanak proposatzen ditu 4 (% 4,3) 0 (% 0,0) 3 (% 3,2) 83 (% 
89,2) 

3 (% 3,2) 90 (% 96,8) 0 (% 0,0) 0 (% 0,0) 2 (% 2,2) 1 (% 1,1) 

P1 = Ez, inolaz ere ez; P2 = Izan daiteke; P3 = Bada; P4 = Ziurtasun osoz, bada; P5 = Ez dut argi; E1 = Ez nago ziur; E2 = Niri ez, beste batzuei bai; E3 = Askotan; E4 = Noizbait; E5 = Ez zait 
inoiz gertatu. 
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5.4. PERTZEPZIOAK ETA ESPERIENTZIAK, KIROL-JARDUNAREN MAILAREN ARABERA 
 

ITEM-AK  Eskualdekoa NAZIONALA NAZIOARTEA EZ DUT LEHIATU 
 

P1 P2 P3 P4 P5 P1 P2 P3 P4 P5 P1 P2 P3 P4 P5 P1 P2 P3 P4 P5 

Azalpenak eman bitartean sorbalda ukitzen dio % 
60,0 

% 
31,0 

%  
30,0 

% 2,0 % 4,0 % 
73,8 

% 
23,80 

%  0,0 % 0,0 % 2,4 % 
75,0 

% 0,0 % 0,0 % 0,0 % 
25,0 

% 
45,7 

% 
34,8 

%  8,7 % 2,2 % 8,7 

Agurtzerakoan sorbalda ukitzen dio % 
69,0 

% 
22,0 

% 2,0 % 1,0 % 6,0 % 
73,8 

% 
21,40 

% 0,00 % 0,0 % 4,8 % 
87,5 

% 0,0 % 0,0 % 0,0 % 
12,5 

% 
60,9 

% 
32,6 

% 4,3 % 0,0 % 2,2 

Musu ematen dio masailean % 
65,0 

% 
32,0 

% 
36,0 

% 
23,0 

% 3,0 % 9,5 % 
45,20 

% 
21,40 

% 
19,0 

% 4,8 % 
12,5 

% 
37,5 

% 
37,5 

% 
12,5 

% 0,0 % 6,5 % 
37,0 

% 
28,3 

% 23,9 % 4,3 

Irabaztean besarkatu egiten du %  
62,0 

% 
31,0 

% 2,0 % 1,0 %  4,0 % 
69,0 

% 26,0 %  4,80 % 0,0 % 0,0 % 
75,0 

% 
12,5 

% 
12,5 

% 0,0 % 0,0 % 
43,5 

%  
37,0 

% 
10,9 

% 2,2 % 6,5 

Azalpenak eman bitartean asko gerturatzen zaio % 
14,0 

% 
65,0 

% 
13,0 

%  4,0 %  4,0 % 
28,6 

% 
54,80 

% 
14,30 

% 2,4 % 0,0 % 
25,0 

% 
25,0 

% 
12,5 

% 0,0 % 
12,5 

% 
17,4 

% 
60,9 

% 
13,0 

% 8,7 % 0,0 

Kirolaria kafe bat hartzera gonbidatzen du % 
25,0 

% 
57,0 

% 6,0 % 6,0 % 6,0 % 
33,3 

% 47,6 % 
11,90 

% 2,4 % 4,8 % 
37,5 

% 
37,5 

% 
25,0 

% 0,0 % 0,0 % 
28,3 

% 
34,8 

% 
21,7 

% 4,3 % 
10,9 

Kirolaria bazkaltzera gonbidatzen du % 
20,0 

% 
44,0 

% 
24,0 

% 9,0 % 3,0 % 
16,7 

% 57,1 % 
11,90 

% 4,8 % 9,5 % 
25,0 

% 
37,5 

% 
25,0 

% 0,0 % 
12,5 

% 
19,6 

% 
37,0 

% 
23,9 

% 13,0 % 6,5 

Kirolaria kafe bat hartzera gonbidatzen du % 
17,0 

% 
42,0 

% 
26,0 

% 
11,0 

%  4,0 % 17 % 40,5 % 
19,00 

% 
14,3 

% 9,5 % 
25,0 

% 
25,0 

% 
25,0 

% 0,0 % 
25,0 

% 
15,2 

% 
30,4 

% 
28,3 

% 19,6 % 6,5 

Kirolaria bere etxera gonbidatzen du % 8,0 % 
21,0 

% 
36,0 

% 
33,0 

% 2,0 % 10 % 26,2 % 
35,70 

% 
23,8 

% 4,8 % 
12,5 

% 
25,0 

% 
50,0 

% 
12,5 

% 0,0 % 2,2 % 
30,4 

% 
19,6 

% 47,8 % 0,0 

Kirolariari bere aisialdiaz galdetzen dio % 
48,0 

% 
38,0 

% 6,0 % 1,0 % 7,0 % 52 % 31,0 % 4,80 % 0,0 % 
11,9 

% 
37,5 

% 
37,5 

% 0,0 % 0,0 % 
25,0 

% 
39,1 

% 
37,0 

% 8,7 % 2,2 % 
13,0 

Kirolariari asteburuari buruz galdetzen dio % 
47,0 

% 
37,0 

% 5,0 % 2,0 % 9,0 % 64 % 26,2 % 4,80 % 0,0 % 4,8 % 
62,5 

% 
25,0 

% 0,0 % 0,0 % 
12,5 

% 
47,8 

% 
32,6 

% 8,7 % 2,2 % 8,7 

Asteburuko bere plan pertsonalak azaltzen ditu % 
50,0 

% 
36,0 

% 5,0 % 0,0 % 9,0 % 62 % 26,2 % 7,10 % 2,4 % 2,4 % 
62,5 

% 0,0 % 
12,5 

% 0,0 % 
25,0 

% 
50,0 

% 
32,6 

% 4,3 % 4,3 % 8,7 

Aisialdian zer egitea gustatzen zaion azaltzen du % 
64,0 

% 
28,0 

% 2,0 % 1,0 % 5,0 % 
69,0 

% 23,8 % 
24,00 

% 2,4 % 2,4 % 
50,0 

% 
12,5 

% 
12,5 

% 0,0 % 
25,0 

% 
54,3 

% 
37,0 

% 2,2 % 2,2 %  4,3 

Kirolariaren itxura fisikoa goraipatzen du % 2,0 % 
51,0 

% 
34,0 

% 
11,0 

% 2,0 % 
16,7 

% 45,2 % 
26,20 

% 9,5 % 2,4 % 
12,5 

% 
37,5 

% 
25,0 

% 
25,0 

% 0,0 % 2,2 % 
47,8 

%  
36,2 

% 17,4 % 0,0 

Txikigarriekin hitz egiten dio kirolariari. % 
26,0 

% 
45,0 

%  
20,0 

% 6,0 % 3,0 % 
31,0 

% 35,7 %  
23,80 

% 2,4 % 7,1 % 
37,5 

% 
25,0 

% 
25,0 

% 0,0 % 
12,5 

% 
15,2 

% 
39,1 

% 
26,1 

% 6,5 % 0,0 

Emakumeak gutxiesteko oharrak egiten ditu % 3,0 % 7,0 % 
28,0 

% 
54,0 

% 8,0 % 4,8 % 7,1 % 
28,60 

% 
59,5 

% 0,0 % 
12,5 

% 0,0 % 
12,5 

% 
75,0 

% 0,0 % 0,0 % 
15,2 

% 
15,2 

% 67,4 % 2,2 

Kirolariari atximur egiten dio % 4,0 % 
47,0 

% 
21,0 

% 
20,0 

% 8,0 % 
14,3 

% 26,2 % 
33,30 

% 
16,7 

% 9,5 % 
25,0 

% 
12,5 

% 
12,5 

% 
50,0 

% 0,0 % 0,0 % 
23,9 

%  
37,0 

% 28,3 % 
10,9 

Bizkarreko masajeak ematen dizkio % 7,0 %  
47,0 

%  
27,0 

% 
12,0 

% 
7,00 

% 
11,9 

% 38,1 % 
28,60 

% 
16,7 

% 4,8 % 
25,0 

% 
12,5 

% 
25,0 

% 
25,0 

% 
12,5 

% 4,3 % 
23,9 

% 
32,6 

% 28,3 % 
10,9 

Bizitza sexualari buruz galdetzen dio. % 3,0 % 
12,0 

% 
23,0 

% 
58,0 

% 4,0 % 7,1 %  11,9 % 
16,70 

% 
61,9 

% 2,4 % 
12,5 

% 
12,5 

% 0,0 % 
62,5 

% 
12,5 

% 0,0 % 2,2 % 
28,3 

% 67,4 % 2,2 

Kirolarien bularrei edo ipurdiari begiratzen die % 2,0 % 5,0 % 
15,0 

% 
75,0 

% 3,0 % 7,1 % 2,1 % 9,50 % 
81,0 

% 0,0 % 
12,5 

% 0,0 % 
12,5 

% 
62,5 

% 
12,5 

% 0,0 % 2,2 % 6,5 % 91,3 % 0,0 

Kirolariarekiko sexu-interesa erakusten du % 3,0 % 3,0 % 
13,0 

% 
78,0 

% 3,0 % 7,1 % 4,8 %  4,30 % 
73,8 

% 0,0 % 
12,5 

% 
12,5 

% 
12,5 

% 
50,0 

% 
12,5 

% 0,0 % 2,2 % 
13,0 

% 84,8 % 0,0 

Ezpainetan musu ematen dio % 2,0 % 4,0 % 4,0 % 
86,0 

% 4,0 % 7,1 % 0,0 % 9,50 % 
83,3 

% 0,0 % 
12,5 

% 0,0 % 0,0 % 
75,0 

% 
12,5 

% 0,0 % 2,2 % 4,3 % 91,3 % 2,2 

Sexu-harremanak proposatzen ditu ezerezen truke % 2,0 % 
11,0 

% 
12,0 

% 
69,0 

% 
6,00 

% 4,8 % 4,8 %  7,10 % 
81,0 

% 2,4 % 
12,5 

% 0,0 % 0,0 % 
75,0 

% 
12,5 

% 0,0 % 0,0 % 2,2 % 89,1 % 8,7 
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Pribilegioen truke sexu-harremanak proposatzen 
ditu 

% 2,0 % 1,0 % 2,0 % 
92,0 

% 3,0 % 7 % 0,0 % 4,80 % 
88,1 

% 0,0 % 0,0 % 0,0 % 
12,5 

% 
75,0 

% 
12,5 

% 0,0 % 0,0 % 0,0 % 
100,0 

% 0,0 

P1 = Inolaz ere ez; P2 = Izan daiteke; P3 = Bada; P4 = Ziurtasun osoz, bada; P5 = Ez dut argi. 

 
 
 
 
 
 

ITEM-AK Eskualdekoa  NAZIONALA NAZIOARTEA EZ DUT LEHATU 
 

E1 E2 E3 E4 E5 E1 E2 E3 E4 E5 E1 E2 E3 E4 E5 E1 E2 E3 E4 E5 

Azalpenak eman bitartean sorbalda ukitzen dio % 
15,4 

% 
61,5 

% 7,7 % 0,0 % 
7,1 

% 
11,9 

% 
40,5 

% 
21,9 

% 
2,4 

% 
2,4 

% 0,0 % 
37,5 

% 
50,0 

% 
12,5 

% 0,0 % 
30,4 

% 
50,0 

% 
10,9 

% 6,5 % 
2,2 

Agurtzerakoan sorbalda ukitzen dio % 6,0 % 
57,0 

% 
37,0 

% 0,0 % 
0,0 

% 7,1 % 
47,6 

% 
42,9 

% 
0,0 

% 
2,4 

% 0,0 % 0,0 % 
87,5 

% 
12,5 

% 0,0 % 
39,1 

% 
47,8 

% 
10,9 

% 2,2 % 
0,0 

Musu ematen dio masailean % 
79,0 

% 
10,0 

% 3,0 % 5,0 % 
3,0 

% 
78,6 

% 
14,3 

% 0,0 % 
4,8 

% 
2,4 

% 
50,0 

% 
37,5 

% 
12,5 

% 0,0 % 0,0 % 
80,4 

% 
17,4 

% 2,2 % 0,0 % 
0,0 

Irabaztean besarkatu egiten du % 
19,0 

% 
41,0 

% 
36,0 

% 2,0 % 
2,0 

% 
14,3 

% 
28,6 

% 
54,4 

% 
2,4 

% 
2,4 

% 0,0 % 
25,0 

% 
62,5 

% 
12,5 

% 0,0 % 
52,2 

% 
21,7 

% 
17,4 

% 4,3 % 
4,3 

Azalpenak eman bitartean asko gerturatzen zaio % 
29,0 

% 
50,0 

% 
15,0 

% 5,0 % 
1,0 

% 
31,0 

% 
47,6 

% 
14,3 

% 
2,4 

% 
4,8 

% 
25,0 

% 
37,5 

% 
37,5 

% 0,0 % 0,0 % 
50,0 

% 
30,4 

% 
12,0 

% 2,2 % 
4,3 

Kirolaria kafe bat hartzera gonbidatzen du % 
52,0 

% 
37,0 

% 4,0 % 6,0 % 
1,0 

% 
40,5 

% 
38,1 

% 9,5 % 
9,5 

% 
2,4 

% 
37,5 

% 
50,0 

% 
12,5 

% 0,0 % 0,0 % 
76,1 

% 
10,9 

% 4,3 % 6,5 % 
2,2 

Kirolaria bazkaltzera gonbidatzen du % 
75,0 

% 
20,0 

% 2,0 % 3,0 % 
0,0 

% 
64,3 

% 
26,2 

% 0,0 % 
4,8 

% 
4,8 

% 
50,0 

% 
25,0 

% 
12,5 

% 
12,5 

% 0,0 % 
89,1 

% 4,3 % 2,2 % 4,3 % 
0,0 

Kirolaria kafe bat hartzera gonbidatzen du % 
82,0 

% 
13,0 

% 2,0 % 3,0 % 
0,0 

% 
71,4 

% 
19,0 

% 0,0 % 
4,8 

% 
4,8 

% 
50,0 

% 
25,0 

% 
25,0 

% 0,0 % 0,0 % 
89,1 

% 6,5 % 2,2 % 2,2 % 
0,0 

Kirolaria bere etxera gonbidatzen du % 
86,0 

% 8,0 % 3,0 % 3,0 % 
0,0 

% 
85,7 

% 4,8 % 0,0 % 
4,8 

% 
4,8 

% 
50,0 

% 
25,0 

% 
12,5 

% 
12,5 

% 0,0 % 
91,3 

% 2,2 % 0,0 % 6,5 % 
0,0 

Kirolariari bere aisialdiaz galdetzen dio % 
12,0 

% 
65,0 

% 
23,0 

% 0,0 % 
0,0 

% 
19,0 

% 
52,4 

% 
23,8 

% 
4,8 

% 
0,0 

% 0,0 % 
25,0 

% 
75,0 

% 0,0 % 0,0 % 
32,6 

% 
43,5 

% 
21,7 

% 0,0 % 
2,2 

Kirolariari asteburuari buruz galdetzen dio % 
12,0 

% 
67,0 

% 
21,0 

% 0,0 % 
0,0 

% 
19,0 

% 
54,8 

% 
23,8 

% 
2,4 

% 
0,0 

% 0,0 % 
12,5 

% 
87,5 

% 0,0 % 0,0 % 
39,1 

% 
37,0 

% 
21,7 

% 0,0 % 
2,2 

Asteburuko bere plan pertsonalak azaltzen ditu % 
30,0 

% 
46,0 

% 
20,0 

% 1,0 % 
3,0 

% 
40,5 

% 
45,2 

% 9,5 % 
2,4 

% 
2,4 

% 0,0 % 
37,5 

% 
62,5 

% 0,0 % 0,0 % 
41,3 

% 
43,5 

% 
13,0 

% 0,0 % 
2,2 

Aisialdian zer egitea gustatzen zaion azaltzen du % 
26,0 

% 
51,0 

% 
21,0 

% 1,0 % 
1,0 

% 
23,8 

% 
59,5 

% 
16,7 

% 
0,0 

% 
0,0 

% 
25,0 

% 
12,5 

% 
62,5 

% 0,0 % 0,0 % 
34,8 

% 
37,0 

% 
21,7 

% 2,2 % 
4,3 

Kirolariaren itxura fisikoa goraipatzen du % 
52,0 

% 
32,0 

% 3,0 % 
10,0 

%  
3,0 

% 
61,9 

% 
23,8 

% 7,1 % 
7,1 

% 
0,0 

% 
25,0 

% 
62,5 

% 
12,5 

% 0,0 % 0,0 % 
60,9 

% 
21,7 

% 8,7 % 6,5 % 
2,2 

Txikigarriekin hitz egiten dio kirolariari. % 
51,0 

% 
30,0 

% 9,0 % 7,0 % 
3,0 

% 
69,0 

% 
19,0 

% 9,5 % 
2,4 

% 
0,0 

% 
50,0 

% 
25,0 

% 
25,0 

% 0,0 % 0,0 % 
60,9 

% 
19,6 

% 
10,9 

% 4,3 % 
4,3 

Emakumeak gutxiesteko oharrak egiten ditu % 
59,0 

% 
29,0 

%  6,0 % 3,0 % 
3,0 

% 
76,2 

% 
11,9 

% 7,1 % 
0,0 

% 
4,8 

% 
62,5 

% 0,0 % 
37,5 

% 0,0 % 0,0 % 
54,3 

% 
28,3 

% 
10,9 

% 4,3 % 
2,2 

Kirolariari atximur egiten dio % 
70,0 

% 
18,0 

% 3,0 % 5,0 % 
4,0 

% 
83,3 

% 4,8 % 2,4 % 
7,1 

% 
2,4 

% 
62,5 

% 
12,5 

% 
25,0 

% 0,0 % 0,0 % 
91,3 

% 4,3 % 0,0 % 2,2 % 
2,2 

Bizkarreko masajeak ematen dizkio % 
75,0 

% 
14,0 

% 5,0 % 6,0 % 
0,0 

% 
81,0 

% 
16,7 

% 0,0 % 
2,4 

% 
0,0 

% 
50,0 

% 
37,5 

% 0,0 % 
12,5 

% 0,0 % 
80,4 

% 
13,0 

% 0,0 % 4,3 % 
2,2 

Bizitza sexualari buruz galdetzen dio % 
79,0 

% 
13,0 

% 2,0 % 4,0 % 
2,0 

% 
88,1 

% 7,1 % 4,8 % 
0,0 

% 
0,0 

% 
62,5 

% 
12,5 

% 
25,0 

% 0,0 % 0,0 % 
95,7 

% 2,2 % 2,2 % 0,0 % 
0,0 
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Kirolarien bularrei edo ipurdiari begiratzen die % 

59,0 
% 

15,0 
% 

10,0 
% 

13,0 
% 

3,0 
% 

81,0 
% 

11,9 
% 2,4 % 

4,8 
% 

0,0 
% 

37,5 
% 

25,0 
% 

25,0 
% 0,0 % 

12,5 
% 

54,3 
% 8,7 % 

13,0 
% 

17,4 
% 

6,5 
Kirolariarekiko sexu-interesa erakusten du % 

76,0 
% 5,0 % 1,0 % 

12,0 
%  

6,0 
% 

92,9 
% 2,4 % 0,0 % 

4,8 
% 

0,0 
% 

75,0 
% 

12,5 
% 

12,5 
% 0,0 % 0,0 % 

76,1 
% 4,3 % 4,3 % 8,7 % 

6,5 
Ezpainetan musu ematen dio % 

96,0 
% 0,0 % 0,0 % 4,0 % 

0,0 
% 

97,6 
% 0,0 % 0,0 % 

2,4 
% 

0,0 
% 

87,5 
% 

12,5 
% 0,0 % 0,0 % 0,0 % 

97,8 
% 0,0 % 0,0 % 2,2 % 

0,0 
Sexu-harremanak proposatzen ditu ezerezen truke % 

94,0 
% 0,0 % 0,0 % 5,0 % 

1,0 
% 

95,2 
% 0,0 % 0,0 % 

4,8 
% 

0,0 
% 

87,5 
% 

12,5 
% 0,0 % 0,0 % 0,0 % 

93,5 
% 2,2 % 0,0 % 4,3 % 

0,0 
Pribilegioen truke sexu-harremanak proposatzen 
ditu 

% 
96,0 

% 0,0 % 0,0 % 3,0 % 
1,0 

% 
97,6 

% 0,0 % 0,0 % 
2,4 

% 
0,0 

% 
87,5 

% 
12,5 

% 0,0 % 0,0 % 0,0 % 
95,7 

% 2,2 % 0,0 % 2,2 % 
0,0 

E1 = Ez nago ziur; E2 = Niri ez, beste batzuei bai; E3 = Askotan; E4 = Noizbait; E5 = Ez zait inoiz gertatu 

 
 
 
 
 
5.5. PERTZEPZIOAK ETA ESPERIENTZIAK, JARDUERA-EREMUAREN ARABERA 

 
5.5.1. Lehiarik gabea eta antolatu gabea 
 
 

 LEHIARIK GABEA ETA ANTOLATU GABEA: PERTZEPZIOAK 

 P1 P2 P3 P4 P5 

Azalpenak eman bitartean sorbalda ukitzen dio % 28,6 % 35,7 % 7,10 % 7,10 % 21,40 
Agurtzerakoan sorbalda ukitzen dio % 28,6 % 57,1 % 0,0 % 0,0 % 14,3 
Musu ematen dio masailean % 14,3 % 35,7 % 28,6 % 7,1 % 14,3 
Irabaztean besarkatu egiten du % 42,9 % 42,9 % 14,3 % 0,0 % 0,0 
Azalpenak eman bitartean asko gerturatzen zaio % 21,4 % 57,1 % 14,3 % 7,1 % 0,0 
Kirolaria kafe bat hartzera gonbidatzen du % 21,4 % 35,7 % 21,4 % 7,1 % 14,3 
Kirolaria bazkaltzera gonbidatzen du % 21,4 % 42,9 % 14,3 % 14,3 % 7,1 
Kirolaria kafe bat hartzera gonbidatzen du % 21,4 % 28,6 % 21,4 % 21,4 % 7,1 
Kirolaria bere etxera gonbidatzen du % 0,00 % 35,7 % 14,3 % 50,0 % 0,0 
Kirolariari bere aisialdiaz galdetzen dio % 42,9 % 35,7 % 14,3 % 0,0 % 7,1 
Kirolariari asteburuari buruz galdetzen dio % 50,0 % 35,7 % 14,3 % 0,0 % 0,0 
Asteburuko bere plan pertsonalak azaltzen ditu % 50,0 % 42,9 % 0,0 % 0,0 % 7,1 
Aisialdian zer egitea gustatzen zaion azaltzen du % 50,0 % 42,9 % 7,1 % 0,0 % 0,0 
Kirolariaren itxura fisikoa goraipatzen du % 7,10 % 35,7 % 50,0 % 7,1 % 0,0 
Txikigarriekin hitz egiten dio kirolariari. % 28,6 % 28,6 % 21,4 % 7,1 % 14,3 
Emakumeak gutxiesteko oharrak egiten ditu % 0,0 % 35,7 % 7,1 % 57,1 % 0,0 
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Kirolariari atximur egiten dio % 0,0 % 14,3 % 42,9 % 28,6 % 14,3 
Bizkarreko masajeak ematen dizkio % 7,1 % 14,3 % 42,9 % 21,4 % 14,3 
Bizitza sexualari buruz galdetzen dio % 7,1 % 0,0 % 28,6 % 64,3 % 0,0 
Kirolarien bularrei edo ipurdiari begiratzen die % 7,1 % 7,1 % 7,1 % 78,6 % 0,0 
Kirolariarekiko sexu-interesa erakusten du % 7,1 % 7,1 % 21,4 %64,3 % 0,0 
Ezpainetan musu ematen dio % 7,1 % 7,1 % 0,0 % 85,7 % 0,0 
Sexu-harremanak proposatzen ditu ezerezen truke % 0,0 % 7,1 % 0,0 % 85,7 % 7,1 
Pribilegioen truke sexu-harremanak proposatzen ditu % 7,1 % 0,0 % 0,0 % 92,9 % 0,0 

P1 = Inolaz ere ez; P2 = Izan daiteke; P3 = Bada;  P4 = Ziurtasun osoz, bada; P5 = Ez dut argi 
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LEHIARIK GABEA ETA ANTOLATU GABEA: ESPERIENTZIAK 

 E1 E2 E3 E4 E5 

Azalpenak eman bitartean sorbalda ukitzen dio % 57,0 % 28,6 % 7,1 % 0,0 % 7,1 

Agurtzerakoan sorbalda ukitzen dio % 42,9 % 35,7 % 7,1 % 7,1 % 7,1 

Musu ematen dio masailean % 71,4 % 14,3 % 7,1 % 7,1 % 0,0 

Irabaztean besarkatu egiten du % 57,1 % 7,1 % 28,6 % 7,1 % 0,0 

Azalpenak eman bitartean asko gerturatzen zaio % 64,3 % 28,6 % 0,0 % 7,1 % 0,0 

Kirolaria kafe bat hartzera gonbidatzen du % 78,6 % 0,0 % 14,3 % 7,1 % 0,0 

Kirolaria bazkaltzera gonbidatzen du % 85,7 % 0,0 % 7,1 % 7,1 % 0,0 

Kirolaria kafe bat hartzera gonbidatzen du % 78,6 % 7,1 % 7,1 % 7,1 % 0,0 

Kirolaria bere etxera gonbidatzen du % 78,6 % 7,1 % 0,0 % 14,3 % 0,0 

Kirolariari bere aisialdiaz galdetzen dio % 42,9 % 21,4 % 28,6 % 7,1 % 0,0 

Kirolariari asteburuari buruz galdetzen dio % 35,7 % 35,7 % 21,4 % 7,1 % 0,0 

Asteburuko bere plan pertsonalak azaltzen ditu % 50,0 % 28,6 % 14,3 % 7,1 % 0,0 

Aisialdian zer egitea gustatzen zaion azaltzen du % 42,9 % 28,6 % 28,6 % 0,0 % 0,0 

Kirolariaren itxura fisikoa goraipatzen du % 57,1 % 35,7 % 0,0 % 7,1 % 0,0 

Txikigarriekin hitz egiten dio kirolariari. % 71,4 % 14,3 % 7,1 % 7,1 % 0,0 

Emakumeak gutxiesteko oharrak egiten ditu % 64,3 % 21,4 % 14,3 % 0,0 % 0,0 

Kirolariari atximur egiten dio % 78,6 % 0,0 % 0,0 % 14,3 % 7,1 

Bizkarreko masajeak ematen dizkio % 78,6 % 14,3 % 0,0 % 7,1 % 0,0 

Bizitza sexualari buruz galdetzen dio % 92,9 % 0,0 % 7,1 % 0,0 % 0,0 

Kirolarien bularrei edo ipurdiari begiratzen die % 50,0 % 7,1 % 7,1 % 28,6 % 7,1 

Kirolariarekiko sexu-interesa erakusten du % 78,6 % 0,0 % 7,1 % 14,3 % 0,0 

Ezpainetan musu ematen dio % 92,9 % 0,0 % 0,0 % 7,1 % 0,0 

Sexu-harremanak proposatzen ditu ezerezen truke % 78,6 % 7,1 % 0,0 % 14,3 % 0,0 

Pribilegioen truke sexu-harremanak proposatzen ditu % 85,7 % 0,0 % 0,0 % 14,3 % 0,0 

E1 = Ez nago ziur; E2 = Niri ez, beste batzuei bai; E3 = Askotan; E4 = Noizbait; E5 = Ez zait inoiz gertatu 

 
 
 
 



 30
 

 
 
 
 
 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

PRÁCTICA NO COMPETITIVA Y NO ORGANIZADA: EXPERIENCIAS

Series1 Series2 Series3 Series4 Series5



 31
5.5.2. LEHIARIK GABEA ETA ANTOLATU GABEA: 
 
 

 LEHIARIK GABEA ETA ANTOLATU GABEA: PERTZEPZIOAK 

 P1 P2 P3 P4 P5 

Azalpenak eman bitartean sorbalda ukitzen dio % 46,9 % 34,4 % 12,5 % 0,0 % 6,3 

Agurtzerakoan sorbalda ukitzen dio % 62,5 % 28,1 % 6,3 % 0,0 % 3,1 

Musu ematen dio masailean % 3,1 % 31,3 % 28,1 % 37,5 % 0,0 

Irabaztean besarkatu egiten du % 43,8 % 37,5 % 6,3 % 3,1 % 9,4 

Azalpenak eman bitartean asko gerturatzen zaio % 6,3 % 65,6 % 18,8 % 9,4 % 0,0 

Kirolaria kafe bat hartzera gonbidatzen du % 18,8 % 50,0 % 21,9 % 3,1 % 6,3 

Kirolaria bazkaltzera gonbidatzen du % 12,5 % 43,8 % 25,0 % 15,6 % 3,1 

Kirolaria kafe bat hartzera gonbidatzen du % 6,3 % 46,9 % 21,9 % 21,9 % 3,1 

Kirolaria bere etxera gonbidatzen du % 0,0 % 31,3 % 25,0 % 43,8 % 0,0 

Kirolariari bere aisialdiaz galdetzen dio % 37,5 % 40,6 % 3,1 % 3,1 % 3,1 

Kirolariari asteburuari buruz galdetzen dio % 40,6 % 40,6 % 0,0 % 3,1 % 15,6 

Asteburuko bere plan pertsonalak azaltzen ditu % 53,1 % 25,0 % 6,3 % 6,3 % 9,4 

Aisialdian zer egitea gustatzen zaion azaltzen du % 59,4 % 34,4 % 0,0 % 3,1 % 3,1 

Kirolariaren itxura fisikoa goraipatzen du % 3,1 % 43,8 % 21,9 % 31,3 % 0,0 

Txikigarriekin hitz egiten dio kirolariari % 15,6 % 40,6 % 34,4 % 9,4 % 0,0 

Emakumeak gutxiesteko oharrak egiten ditu % 0,0 % 6,3 % 18,8 % 75,0 % 0,0 

Kirolariari atximur egiten dio % 0,0 % 25,0 % 34,4 % 34,4 % 6,3 

Bizkarreko masajeak ematen dizkio % 3,1 % 28,1 % 28,1 % 37,5 % 3,1 

Bizitza sexualari buruz galdetzen dio. % 0,0 % 3,1 % 18,8 % 75,0 % 3,1 

Kirolarien bularrei edo ipurdiari begiratzen die % 0,0 % 3,1 % 3,1 % 93,8 % 0,0 

Kirolariarekiko sexu-interesa erakusten du % 0,0 % 3,1 % 3,1 % 93,8 % 0,0 

Ezpainetan musu ematen dio % 0,0 % 3,1 % 0,0 % 96,9 % 0,0 
Sexu-harremanak proposatzen ditu ezerezen truke % 0,0 % 3,1 % 0,0 % 90,6 % 6,3 

Pribilegioen truke sexu-harremanak proposatzen ditu % 0,0 % 3,1 % 0,0 % 96,9 % 0,0 

P1 = Inolaz ere ez; P2 = Izan daiteke; P3 = Bada;  P4 = Ziurtasun osoz, bada; P5 = Ez dut argi 
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 LEHIARIK GABEA ETA ANTOLATU GABEA: ESPERIENTZIAK 

 E1 E2 E3 E4 E5 

Azalpenak eman bitartean sorbalda ukitzen dio % 15,6 % 65,6 % 9,4 % 6,3 % 3,1 

Agurtzerakoan sorbalda ukitzen dio % 31,3 % 56,3 % 12,5 % 0,0 % 0,0 

Musu ematen dio masailean % 75,0 % 21,9 % 3,1 % 0,0 % 0,0 

Irabaztean besarkatu egiten du % 37,5 % 31,3 % 25,0 % 3,1 % 3,1 

Azalpenak eman bitartean asko gerturatzen zaio % 37,5 % 34,4 % 18,8 % 3,1 % 6,3 

Kirolaria kafe bat hartzera gonbidatzen du % 71,9 % 18,8 % 0,0 % 6,3 % 3,1 

Kirolaria bazkaltzera gonbidatzen du % 87,5 % 6,3 % 0,0 % 6,3 % 0,0 

Kirolaria kafe bat hartzera gonbidatzen du % 87,5 % 9,4 % 0,0 % 3,1 % 0,0 

Kirolaria bere etxera gonbidatzen du % 87,5 % 6,3 % 0,0 % 5,3 % 0,0 

Kirolariari bere aisialdiaz galdetzen dio % 21,9 % 59,4 % 15,6 % 0,0 % 3,1 

Kirolariari asteburuari buruz galdetzen dio % 28,1 % 46,9 % 21,9 % 0,0 % 3,1 

Asteburuko bere plan pertsonalak azaltzen ditu % 34,4 % 50,0 % 12,5 % 0,0 % 3,1 

Aisialdian zer egitea gustatzen zaion azaltzen du % 28,1 % 46,9 % 21,9 % 0,0 % 3,1 

Kirolariaren itxura fisikoa goraipatzen du % 62,5 % 15,6 % 12,5 % 6,3 % 3,1 

Txikigarriekin hitz egiten dio kirolariari % 50,0 % 28,1 % 12,5 % 6,3 % 3,1 

Emakumeak gutxiesteko oharrak egiten ditu % 50,0 % 28,1 % 12,5 % 6,3 % 3,1 

Kirolariari atximur egiten dio % 84,4 % 6,3 % 3,1 % 3,1 % 3,1 

Bizkarreko masajeak ematen dizkio % 84,4 % 6,3 % 3,1 % 31,0 % 3,1 

Bizitza sexualari buruz galdetzen dio. % 96,9 % 0,0 % 3,1 % 0,0 % 0,0 

Kirolarien bularrei edo ipurdiari begiratzen die % 56,3 % 6,3 % 18,8 % 12,5 % 6,3 

Kirolariarekiko sexu-interesa erakusten du % 81,3 % 6,3 % 0,0 % 12,5 % 0,0 

Ezpainetan musu ematen dio % 96,9 % 0,0 % 0,0 % 3,1 % 0,0 

Sexu-harremanak proposatzen ditu ezerezen truke % 96,9 % 0,0 % 0,0 % 3,1 % 93,3 
Pribilegioen truke sexu-harremanak proposatzen ditu % 96,9 % 3,1 % 0,0 % 0,0 % 0,0 
E1 = Ez nago ziur; E2 = Niri ez, beste batzuei bai; E3 = Askotan; E4 = Noizbait; E5 = Ez zait inoiz gertatu 
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5.5.3. Aisialdiko lehiaketa ez-federatua 

 
 AISIALDIKO LEHIAKETA EZ-FEDERATUA PERTZEPZIOAK 

 P1 P2 P3 P4 P5 

Azalpenak eman bitartean sorbalda ukitzen dio % 60,0 % 26,7 % 0,0 % 6,7 % 6,7 

Agurtzerakoan sorbalda ukitzen dio % 86,7 % 6,7 % 0,0 % 0,0 % 6,7 

Musu ematen dio masailean % 20,0 % 40,0 % 6,7 % 26,7 % 6,7 

Irabaztean besarkatu egiten du % 86,7 % 13,3 % 0,0 % 0,0 % 0,0 

Azalpenak eman bitartean asko gerturatzen zaio % 26,7 % 46,7 % 20,0 % 6,7 % 0,0 

Kirolaria kafe bat hartzera gonbidatzen du % 40,0 % 53,3 % 0,0 % 6,7 % 0,0 

Kirolaria bazkaltzera gonbidatzen du % 40,0 % 53,3 % 0,0 % 6,7 % 0,0 

Kirolaria kafe bat hartzera gonbidatzen du % 40,0 % 46,7 % 0,0 % 13,3 % 0,0 

Kirolaria bere etxera gonbidatzen du % 6,7 % 33,3 % 40,0 % 20,0 % 0,0 

Kirolariari bere aisialdiaz galdetzen dio % 53,3 % 20,0 % 13,3 % 0,0 % 13,3 

Kirolariari asteburuari buruz galdetzen dio % 53,3 % 26,7 % 13,3 % 0,0 % 6,7 

Asteburuko bere plan pertsonalak azaltzen ditu % 60,0 % 20,0 % 6,7 % 6,7 % 6,7 

Aisialdian zer egitea gustatzen zaion azaltzen du % 66,7 % 20,0 % 0,0 % 6,7 % 6,7 

Kirolariaren itxura fisikoa goraipatzen du % 60,0 % 20,0 % 0,0 % 20,0 % 0,0 

Txikigarriekin hitz egiten dio kirolariari. % 26,7 % 33,3 % 26,7 % 6,7 % 6,7 

Emakumeak gutxiesteko oharrak egiten ditu % 0,0 % 6,7 % 33,3 % 53,3 % 6,7 

Kirolariari atximur egiten dio % 6,7 % 40,0 % 13,3 % 33,3 % 6,7 

Bizkarreko masajeak ematen dizkio % 6,7 % 40,0 % 33,3 % 13,3 % 6,7 

Bizitza sexualari buruz galdetzen dio. % 0,0 % 13,3 % 13,3 % 73,3 % 0,0 

Kirolarien bularrei edo ipurdiari begiratzen die % 0,0 % 0,0 % 13,3 % 86,7 % 0,0 

Kirolariarekiko sexu-interesa erakusten du % 0,0 % 0,0 % 13,3 % 86,7 % 0,0 

Ezpainetan musu ematen dio % 0,0 % 0,0 % 0,0 % 93,3 % 6,7 

Sexu-harremanak proposatzen ditu ezerezen truke % 0,0 % 6,7 % 0,0 % 86,7 % 6,7 

Pribilegioen truke sexu-harremanak proposatzen ditu % 0,0 % 0,0 % 0,0 % 100,0 % 0,0 

P1 = Inolaz ere ez; P2 = Izan daiteke; P3 = Bada;  P4 = Ziurtasun osoz, bada; P5 = Ez dut argi 
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 AISIALDIKO LEHIAKETA EZ-FEDERATUA ESPERIENTZIAK 

 E1 E2 E3 E4 E5 

Azalpenak eman bitartean sorbalda ukitzen dio % 60,0 % 26,7 % 0,0 % 6,7 % 6,7 

Agurtzerakoan sorbalda ukitzen dio % 0,0 % 80,0 % 20,0 % 0,0 % 0,0 

Musu ematen dio masailean % 66,7 % 33,3 % 0,0 % 0,0 % 0,0 

Irabaztean besarkatu egiten du % 13,3 % 60,0 % 26,7 % 0,0 % 0,0 

Azalpenak eman bitartean asko gerturatzen zaio % 26,7 % 33,3 % 20,0 % 13,3 % 6,7 

Kirolaria kafe bat hartzera gonbidatzen du % 60,0 % 33,3 % 0,0 % 6,7 % 0,0 

Kirolaria bazkaltzera gonbidatzen du % 66,7 % 20,0 % 0,0 % 13,3 % 0,0 

Kirolaria kafe bat hartzera gonbidatzen du % 66,7 % 20,0 % 6,7 % 6,7 % 0,0 

Kirolaria bere etxera gonbidatzen du % 86,7 % 0,0 % 0,0 % 13,3 % 0,0 

Kirolariari bere aisialdiaz galdetzen dio % 0,0 % 60,0 % 33,3 % 6,7 % 0,0 

Kirolariari asteburuari buruz galdetzen dio % 13,3 % 60,0 % 26,7 % 0,0 % 0,0 

Asteburuko bere plan pertsonalak azaltzen ditu % 33,3 % 40,0 % 26,7 % 0,0 % 0,0 

Aisialdian zer egitea gustatzen zaion azaltzen du % 33,3 % 40,0 % 26,7 % 0,0 % 0,0 

Kirolariaren itxura fisikoa goraipatzen du % 53,3 % 33,3 % 6,7 % 6,7 % 0,0 

Txikigarriekin hitz egiten dio kirolariari. % 33,3 % 46,7 % 13,3 % 6,7 % 0,0 

Emakumeak gutxiesteko oharrak egiten ditu %:53,3 % 26,7 % 0,0 % 13,3 % 6,7 

Kirolariari atximur egiten dio % 53,4 % 26,7 % 6,7 % 13,3 % 0,0 

Bizkarreko masajeak ematen dizkio % 66,7 % 26,7 % 0,0 % 6,7 % 0,0 

Bizitza sexualari buruz galdetzen dio. % 73,3 % 20,0 % 6,7 % 0,0 % 0,0 

Kirolarien bularrei edo ipurdiari begiratzen die % 53,3 % 20,0 % 13,3 % 13,3 % 0,0 

Kirolariarekiko sexu-interesa erakusten du % 66,7 % 6,7 % 0,0 % 20,0 % 6,7 

Ezpainetan musu ematen dio % 93,3 % 0,0 % 0,0 % 6,7 % 0,0 

Sexu-harremanak proposatzen ditu ezerezen truke % 0,0 % 0,0 % 0,0 % 0,0 % 6,7 

Pribilegioen truke sexu-harremanak proposatzen ditu % 93,3 % 0,0 % 0,0 % 0,0 % 6,7 

E1 = Ez nago ziur; E2 = Niri ez, beste batzuei bai; E3 = Askotan; E4 = Noizbait; E5 = Ez zait inoiz gertatu 
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1: Ez zait inoiz gertatu 
2: Noizbait   
3: Askotan. 
4: Niri ez, beste batzuei bai 
5: Ez nago ziur. 
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5.5.4. Txapelketa federatuak 

 
 Txapelketa federatuak PERTZEPZIOAK 

 P1 P2 P3 P4 P5 

Azalpenak eman bitartean sorbalda ukitzen dio % 67,9 % 26,0 % 1,5 % 80,0 % 3,8 

Agurtzerakoan sorbalda ukitzen dio % 72,5 % 20,6 % 1,5 % 80,0 % 4,6 

Musu ematen dio masailean % 5,3 % 38,2 % 33,6 % 19,8 % 3,1 

Irabaztean besarkatu egiten du % 62,6 % 29,8 % 3,8 % 80,0 % 3,1 

Azalpenak eman bitartean asko gerturatzen zaio % 19,1 % 63,4 % 10,7 % 3,1 % 3,8 

Kirolaria kafe bat hartzera gonbidatzen du % 29,0 % 50,0 % 9,2 % 4,6 % 6,9 

Kirolaria bazkaltzera gonbidatzen du % 18,3 % 45,0 % 23,7 % 6,1 % 6,9 

Kirolaria kafe bat hartzera gonbidatzen du % 16,0 % 36,6 % 29,0 % 9,9 % 8,4 

Kirolaria bere etxera gonbidatzen du % 9,2 % 21,4 % 35,9 % 30,5 % 3,1 

Kirolariari bere aisialdiaz galdetzen dio % 48,1 % 36,6 % 5,3 % 8,0 % 9,2 

Kirolariari asteburuari buruz galdetzen dio % 54,2 % 31,3 % 5,3 % 1,5 % 7,6 

Asteburuko bere plan pertsonalak azaltzen ditu % 52,7 % 32,8 % 6,1 % 0,0 % 8,4 

Aisialdian zer egitea gustatzen zaion azaltzen du % 64,1 % 26,0 % 3,1 % 8,0 % 6,1 

Kirolariaren itxura fisikoa goraipatzen du % 61,0 % 48,9 % 34,4 % 8,4 % 2,3 

Txikigarriekin hitz egiten dio kirolariari % 26,7 % 43,5 % 19,1 % 3,8 % 6,9 

Emakumeak gutxiesteko oharrak egiten ditu % 3,8 % 6,9 % 27,5 % 55,7 % 6,1 

Kirolariari atximur egiten dio % 7,6 % 41,2 % 26,0 % 17,6 % 7,6 

Bizkarreko masajeak ematen dizkio % 9,2 % 44,3 % 26,7 % 12,2 % 7,6 

Bizitza sexualari buruz galdetzen dio % 3,8 % 11,5 % 22,9 % 57,3 % 4,6 

Kirolarien bularrei edo ipurdiari begiratzen die % 3,1 % 3,8 % 14,5 % 75,6 % 3,1 

Kirolariarekiko sexu-interesa erakusten du % 3,8 % 3,8 % 14,5 % 74,8 % 3,1 

Ezpainetan musu ematen dio % 3,1 % 2,3 % 6,9 % 84,0 % 3,8 

Sexu-harremanak proposatzen ditu ezerezen truke % 3,1 % 7,6 % 10,7 % 72,5 % 6,1 

Pribilegioen truke sexu-harremanak proposatzen ditu % 2,3 % 0,0 % 3,8 % 90,8 % 3,1 

P1 = Inolaz ere ez; P2 = Izan daiteke; P3 = Bada;  P4 = Ziurtasun osoz, bada; P5 = Ez dut argi 
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1: Inolaz ere ez 
2: Izan daiteke  
3: Bada 
4: Ziurtasun osoz, 
bada. 
5: Ez nago ziur. 
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 Txapelketa federatuak ESPERIENTZIAK 

 E1 E2 E3 E4 E5 

Azalpenak eman bitartean sorbalda ukitzen dio % 67,9 % 26,0 % 1,5 % 0,8 % 3,8 

Agurtzerakoan sorbalda ukitzen dio % 6,9 % 47,3 % 45,0 % 0,8 % 0,0 

Musu ematen dio masailean % 80,2 % 9,9 % 2,3 % 4,6 % 3,2 

Irabaztean besarkatu egiten du % 19,1 % 33,6 % 41,2 % 3,1 % 3,1 

Azalpenak eman bitartean asko gerturatzen zaio % 29,8 % 51,1 % 15,3 % 2,3 % 1,5 

Kirolaria kafe bat hartzera gonbidatzen du % 45,8 % 38,9 % 6,9 % 6,9 % 1,5 

Kirolaria bazkaltzera gonbidatzen du % 71,0 % 22,9 % 2,3 % 2,3 % 1,5 

Kirolaria kafe bat hartzera gonbidatzen du % 79,4 % 14,5 % 2,3 % 2,3 % 1,5 

Kirolaria bere etxera gonbidatzen du % 85,5 % 7,6 % 3,1 % 2,3 % 1,5 

Kirolariari bere aisialdiaz galdetzen dio % 15,3 % 58,8 % 26,0 % 0,0 % 0,0 

Kirolariari asteburuari buruz galdetzen dio % 15,3 % 58,8 % 26,0 % 0,0 % 0,0 

Asteburuko bere plan pertsonalak azaltzen ditu % 32,1 % 45,0 % 19,1 % 0,8 % 3,1 

Aisialdian zer egitea gustatzen zaion azaltzen du % 25,2 % 51,1 % 20,6 % 1,5 % 1,5 

Kirolariaren itxura fisikoa goraipatzen du % 53,4 % 31,3 % 3,8 % 9,2 % 2,3 

Txikigarriekin hitz egiten dio kirolariari % 59,5 % 23,7 % 9,2 % 4,6 % 3,1 

Emakumeak gutxiesteko oharrak egiten ditu % 66,4 % 22,1 % 6,9 % 2,3 % 2,3 

Kirolariari atximur egiten dio % 78,6 % 13,0 % 3,1 % 3,1 % 2,3 

Bizkarreko masajeak ematen dizkio % 74,8 % 16,8 % 3,1 % 5,3 % 0,0 

Bizitza sexualari buruz galdetzen dio. % 80,9 % 11,5 % 3,1 % 3,1 % 1,5 

Kirolarien bularrei edo ipurdiari begiratzen die % 65,6 % 13,7 % 7,6 % 9,9 % 3,1 

Kirolariarekiko sexu-interesa erakusten du % 80,2 % 46,0 % 2,3 % 6,9 % 6,1 

Ezpainetan musu ematen dio % 96,9 % 0,8 % 0,0 % 2,3 % 0,0 

Sexu-harremanak proposatzen ditu ezerezen truke % 94,7 % 0,8 % 0,0 % 4,6 % 0,0 
Pribilegioen truke sexu-harremanak proposatzen ditu % 96,9 % 0,8 % 0,0 % 2,3 % 0,0 
E1 = Ez nago ziur; E2 = Niri ez, beste batzuei bai; E3 = Askotan; E4 = Noizbait; E5 = Ez zait inoiz gertatu 
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